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Ο κορονοϊός είναι εδώ:
7 θάνατοι την ημέρα 

στην Ελλάδα  και αύξηση 
διασωληνώσεων και 

εισαγωγών σε νοσοκομεία

Στην λήψη πρόσθετων μέτρων για την αντιμετώπιση του 
κορονοϊού, μετά την αύξηση της θετικότητας και των νοση-
λειών προχωρά το υπουργείο Υγείας με νεότερη απόφασή 
του. Με απόφαση των υφυπουργών Οικονομίας, Άμυνας 
και Υγείας, παραχωρούνται στο ΕΣΥ 50 κλίνες νοσηλείας 
και κλίνες αυξημένης φροντίδας και εντατικής θεραπείας του 
ΝΙΜΤΣ από 1η Οκτωβρίου έως και 31 Δεκεμβρίου και το νο-
σοκομείο εντάσσεται στις εφημερίες του ΕΣΥ.

Επίσης, η χώρα μας προμηθεύεται 35.000 επιπλέον θε-
ραπευτικές αγωγές αντιιικού φαρμάκου, το οποίο χορηγείται 
σε ασθενείς για την αντιμετώπιση της λοίμωξης COVID-19.

Ως προς το μέτωπο του κόβιντ, οι θάνατοι εξαιτίας του 
κορονοϊού στη χώρα μας αυτή την εβδομάδα έφτασαν τους 
48, σύμφωνα με τον ΕΟΔΥ, ενώ  ο αριθμός των εισαγωγών 
στα νοσοκομεία λόγω κορονοϊού παρουσίασε αύξηση σε 
σχέση με την προηγούμενη εβδομάδα και αύξηση 23% σε 
σχέση με τον μέσο εβδομαδιαίο αριθμό νέων εισαγωγών.

Το ίδιο ισχύει και για τον αριθμό των νέων διασωληνώ-
σεων, καθώς αυτός παρουσίασε αύξηση σε σχέση με την 
προηγούμενη εβδομάδα αλλά και αύξηση σε σχέση με τον 
μέσο εβδομαδιαίο αριθμό νέων διασωληνώσεων κατά τις 
προηγούμενες 4 εβδομάδες.

Ο κορονοϊός είναι ακόμα εδώ και τον νου μας στα… συ-
μπτώματα.
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ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ
Κάρπου, Παπύλου,

Αγαθοδώρου και Αγαθονίκης

Καρανικόλας
καιΚουτσογιάννης

σήμεραστα
Λαϊκά&Αιρετικάτου

ΑΚΟΥ99.6
Οι δύο μονομάχοι για τον δήμο Νάουσας, ο νυν 

δήμαρχος Νικόλας Καρανικόλας και ο Νίκος Κουτσο-
γιάννης, που θα αναμετρηθούν την Κυριακή(15/10) 
θα μιλήσουν σήμερα Παρασκευή(13/10) στις 13.00 
το μεσημέρι με τους Ζήση Μιχ. Πατσίκα και Νίκο 
Βουδούρη στην ραδιοφωνική εκπομπή Λαϊκά&Αι-
ρετικά του ΑΚΟΥ 99,6. Λίγες ώρες πριν την κάλπη 
το ενδιαφέρον επικεντρώνεται στον μοναδικό δήμο που πηγαίνει σε 2η Κυριακή και φυσικά τι θα πουν οι δύο διεκδικητές του. 

Συντονιστείτε στον ΑΚΟΥ 99.6, διαδικτυακά www.akou996.gr και με εικόνα στην σελίδα του AKOY996 και laosnews.gr 
στο facebook.

«Ανοίγει» σήμερα το πετρέλαιο θέρμανσης
με «αίθριες» προβλέψεις για την τιμή

Την επίσημη πρώτη έχει σήμερα  Παρασκευή 13 Οκτωβρίου 
το πετρέλαιο θέρμανσης, που ξεκινά επίσημα η διανομή του. 
Παρά τα δυσμενή προγνωστικά των προηγούμενων ημερών 
που μιλούσαν για άνοιγμα τουλάχιστον στο 1,50€/λίτρο, οι εκτι-
μήσεις από πρατηριούχους που επικοινωνήσαμε χθες βράδυ 
έκαναν λόγο για τιμές περίπου στα περσινά επίπεδα στο 1,40€/
λίτρο και ίσως και λίγο χαμηλότερα. Υπενθυμίζεται ότι φέτος 
δεν θα υπάρξει κρατική επιδότηση στην αντλία, αλλά ούτε και 
επιδότηση από τα διυλιστήρια.  Πάντως, οι καταναλωτές με 
βάση τα τωρινά δεδομένα θα πληρώσουν πάνω κάτω τα ίδια. 
Και αυτό διότι πέρυσι ξεκίνησε στο 1,38 ευρώ το λίτρο και φέτος 
στο 1,40 ευρώ. Δηλαδή στα 1.000 λίτρα η επιβάρυνση θα είναι 
κοντά στα 20 ευρώ. Πιθανότατα η συγκρατημένη ζήτηση λόγω 
της καλοκαιρίας αυτές τις ημέρες επηρεάσει θετικά την τιμή, ενώ 
η κατάσταση του πολέμου στο Ισραήλ είναι ένας παράγοντας 
που ανά πάσα στιγμή μπορεί να «βάλει φωτιά» στην τιμή των 

καυσίμων. Όλα αυτά είναι εκτιμήσεις, αφού η τιμή του πετρελαίου θέρμανσης θα είναι γνωστή σήμερα το πρωί στις 6, 
οπότε θα μάθει ο καταναλωτής πόσο βαθιά θα πρέπει να βάλει το χέρι στην τσέπη για να ζεσταθεί.  

Τοεπίδομαθέρμανσης
Η στήριξη των νοικοκυριών ενόψει του χειμώνα θα γίνει μέσω της χορήγησης του επιδόματος θέρμανσης. Τα ποσά πα-

ραμένουν ίδια όπως και την περσινή σεζόν, ωστόσο τα εισοδηματικά κριτήρια διευρύνθηκαν για τις οικογένειες με παιδιά.
• ο επίδομα θέρμανσης που θα χορηγηθεί ξεκινά από τα 100 ευρώ και φθάνει τα 800 ευρώ ανάλογα με την περιοχή 

και τη σύνθεση του νοικοκυριού.
• Το εισοδηματικό όριο παραμένει στα 16.000 ευρώ για τον άγαμο και στα 24.000 ευρώ για τον έγγαμο αλλά αυξάνεται 

για τις οικογένειες με παιδιά από 3.000 ευρώ για κάθε τέκνο, σε 5.000 ευρώ για κάθε τέκνο. Αυτό σημαίνει ότι το εισοδη-
ματικό όριο για ένα νοικοκυριό με ένα παιδί διαμορφώνεται από 27.000 ευρώ σε 29.000 ευρώ, για ένα νοικοκυριό με δυο 
παιδιά το όριο εισοδήματος από 30.000 ευρώ ανεβαίνει στα 34.000 ευρώ και για ένα νοικοκυριό με τρία παιδιά το κριτή-
ριο του εισοδήματος αυξάνεται από 33.000 ευρώ σε 39.000 ευρώ.

Ξεκίνησαν οι αιτήσεις επανακαταμέτρησης ψήφων
στα τμήματα του δήμου Βέροιας

Αν και φτάσαμε Παρασκευή μετά τις εκλογές, ακόμη 
πλανάται αβεβαιότητα στους υποψηφίους δημοτικούς συμ-
βούλους Βέροιας που είναι στην «κόψη του ξυραφιού», ενώ 
σύμφωνα με πληροφορίες έχουν ήδη κατατεθεί αιτήσεις για 
επανακαταμέτρηση ψήφων είτε σε μεμονωμένα εκλογικά 
τμήματα, είτε και στο σύνολο των τμημάτων. Στην πρώτη 
περίπτωση καταφεύγουν υποψήφιοι που θεωρούν ότι δεν 
έχουν καταχωριστεί τα ορθά στοιχεία σε κάποια τμήματα, 
ενώ στην συνολική καταμέτρηση καταφεύγουν κυρίως υπο-
ψήφιοι με μικρή διαφορά σταυρών, επιχειρώντας να καλύ-
ψουν την διαφορά. 

Σε κάθε περίπτωση αναμένουμε τις επόμενες ημέρες να 
ανοίξουν οι σάκοι στο Πρωτοδικείο και ένα-ένα ψηφοδέλτιο 
να περάσει από τα συνεργεία ελέγχου, προκειμένου εάν 
υπάρξουν αξιοσημείωτα ευρήματα να προχωρήσει ο κάθε 
ενδιαφερόμενος σε προσφυγή κατά του αποτελέσματος, 
που θα κριθεί στα αρμόδια δικαστήρια. 

ΤηςΧαρούλαςΟυσουλτζόγλου-Γεωργιάδη,
δημοσιογράφου,π.ΔημάρχουΒέροιας

Μετά την οδυνηρή δίχρονη δοκιμασία και τον εγκλεισμό εξ 
αιτίας του ιού, οι Αυτοδιοικητικές εκλογές σε Δήμους και Περιφέ-
ρειες, ήταν η πλέον…  «χρωματιστή» διαδικασία , στη ζωή της 
χώρας.

Βγήκαν οι άνθρωποι έξω, έγιναν κοινωνικές συναθροί-
σεις, θυμήθηκαν συγγενείς, γνωστούς και φίλους, προσέγ-
γισαν τους εχθρούς και τους ευεργετηθέντες, χάρηκαν τη 
διανομή φακέλων σε απλούς πολίτες- κι όχι προσκεκλημέ-
νους σε γάμους ή (κατά πως άκουσα  ότι γίνεται δηλαδή κι 
αμαρτία δεν παίρνω…) σε γιατρούς, εφοριακούς, διαμεσο-
λαβητές και λοιπούς «λειτουργούς»…

«Πανηγύρι της Δημοκρατίας» το είπαν κάποιοι, «ομαδι-
κή ψυχοθεραπεία» κάποιοι άλλοι και … « Ύψιστο Καθήκον 
προς την Πατρίδα», το είπαν ΟΛΟΙ!

Και τώρα, που όλο αυτό θα καταλαγιάσει, τι θ’ απογίνου-
με οι δύσμοιροι χωρίς εκλογές;;;;

Ο ειδήμων σε θέματα αυτοδιοίκησης της ΠΕΔ-και όχι 
μόνο- Απόστολος Ιωσηφίδης, θα μελετήσει τ’ αποτελέσματα 
και θα καταγράψει τα πολύτιμα συμπεράσματά του.

Οι ταλαιπωρημένοι υποψήφιοι θα επιστρέψουν στην 
καθημερινότητα και στα τετριμμένα.

Οι εκλεγέντες θα κληθούν να συνεχίσουν από κει που 
σταμάτησαν ή να προσαρμοστούν στη νέα πραγματικότητα.

Και μείς, να επιστρέψουμε σε μια μουρτζούφλα  κοινωνική 

πραγματικότητα, χωρίς μυριάδες «γελαστούς και ευγενείς» 
γύρω μας, να ζητάμε «λίγα ψίχουλα αγάπης» (άσμα παλιό κι 
αγαπημένο).

Νεοφώτιστοι και παλιοί, θα κληθούν να ξεπεζέψουν και 
να αφουγκραστούν τα δια γυμνού οφθαλμού ορατά πλέον, 
τεράστια κοινωνικά και οικονομικά ζητήματα. Τη φτώχεια , 
που πίσω απ’ τις κλειστές πόρτες των διαμερισμάτων ταλα-
νίζει τα νοικοκυριά, τα κοινωνικά ζητήματα που τείνουν να 
μας καταπιούν, αλλά και την ανάπτυξη που την καταπίνει η 
ανίκητη ελληνική γραφειοκρατία…

Ο «καθείς εφ ω ετάχθη», πού λέγε ο παππούλης μας ο 
Ηρόδοτος..

Και προσοχή! Διότι το «πράσσειν άλογα», ουδεμία σχέ-
ση έχει με τα πράσινα άλογα.

Καλή θητεία ,όπως και νάχει, χωρίς έπαρση, με ερ-
γατικότητα, εντιμότητα, ήθος, ΑΝΘΡΩΠΙΑ κι ΟΜΟΝΟΙΑ. 
Ομόνοια, ρε παιδιά, ένας κόκκος άμμου είμαστε στον πα-
γκόσμιο χάρτη!

Σιδεροκέφαλοι λοιπόν όλοι, εκλέκτορες, εκλεγέντες και 
μη….

ΧΡΟΝΟΓΡΑΦΗΜΑ
Καιτώρατιθ’απογίνουμεχωρίςεκλογές;



Σημαντικές αλλαγές στη διατροφή των Ελλήνων τη τελευταία 
δεκαετία όσον αφορά τις δαπάνες και τη κατανάλωση καταδεικνύει 
έρευνα του Ινστιτούτου Έρευνας Λιανεμπορίου Καταναλωτικών 
Αγαθών (ΙΕΛΚΑ) το οποίο πραγματοποιεί μελέτες καταγράφοντας 
τις αλλαγές τις οποίες διέρχονται οι καταναλωτικές τάσεις των Ελ-
λήνων σε είδη παντοπωλείου. Στο πλαίσιο αυτών των ερευνών 
αναλύθηκαν οι οικογενειακοί προϋπολογισμοί που παρέχονται από 
την ΕΛ.ΣΤΑΤ.

Σύμφωνα με τα αποτελέσματα της ανάλυσης η κατά κεφαλήν 
δαπάνη σε είδη παντοπωλείου διαμορφώθηκε το 2022 στα 1.825 
ευρώ μειωμένη κατά 5,8% σε σχέση με το 2009, τη χρονιά πριν την 
έναρξη της πρώτης δημοσιονομικής κρίσης. Σε σχέση με το 2021, η 
συνολική δαπάνη σε είδη παντοπωλείου αυξήθηκε κατά 3,10% κάτι 
που αποδίδεται, σύμφωνα με το ΙΕΛΚΑ, στον συνδυασμό των ανα-
τιμήσεων και της μείωσης στον όγκο αγορών των νοικοκυριών. Με 
βάση τα στοιχεία αυτά εκτιμάται ότι η συνολική δαπάνη των Ελλή-
νων για είδη παντοπωλείου το 2022 ανέρχεται σε 20,28 δισ. ευρώ 
(έναντι 22,10 δισ. ευρώ το 2009). Το ποσό αυτό περιλαμβάνει μόνο 
τη δαπάνη των Ελλήνων καταναλωτών (π.χ. όχι τη δαπάνη μέσω 
Ho.Re.Ca., τουρισμού, εστίασης κ.ά.) και αφορά μόνο τα είδη πα-
ντοπωλείου (π.χ. δεν περιλαμβάνονται λοιπά είδη που βρίσκονται 
σε καταστήματα σούπερ μάρκετ όπως γραφική ύλη, είδη για κατοι-
κίδια, βρεφικό γάλα, είδη bazaar, καλλυντικά, καπνός κλπ).

 Στην έρευνα καταγράφονται οι αλλαγές στην χρηματική δαπάνη 
κατά κεφαλήν ανά κατηγορία την περίοδο 2009-2022 καθώς επίσης 
και οι αλλαγές στις ποσότητες που αγοράζονται και καταναλώνο-
νται. 

Συγκεκριμένα, τα στοιχεία της μηνιαίας χρηματικής δαπάνης 
δείχνουν:

• αύξηση στη δαπάνη των αγορών σε βασικές πηγές υδατανθρά-
κων, ενδεικτικά αύξηση της δαπάνης για ψωμί και είδη αρτοποιίας 
12%

• μείωση της δαπάνης για πηγές πρωτεϊνης, ενδεικτικά το μο-
σχαρίσιο κρέας μείωση -18% και το κρέας από αιγοπρόβατα -40%

• μείωση της δαπάνης σε γαλακτοκομικά, ενδεικτικά το νωπό 
φρέσκο γάλα με μείωση -30%

• μείωση της δαπάνης για ελαιόλαδο -17%
• μείωση της δαπάνης για φρούτα -7%, για λαχανικά -43%, αλλά 

αύξηση στα όσρια κατά 44% και στους ξηρούς καρπούς κατά 48%
• μείωση της δαπάνης για μη αλκοολούχα ποτά κατά 9%, αλλά 

αύξηση της δαπάνης για αλκοολούχα ποτά κατά 68%

Ακόμα πιο ενδιαφέροντα είναι τα στοιχεία της μηνιαίας κατανά-
λωσης σε ποσότητες τα οποία καταγράφουν μεγάλες μεταβολές 
πλέον σε επίπεδο διατροφής και τα οποία δείχνουν:

• Σταθερή τάση στις κύριες πηγές υδατανθράκων με τη μηνιαία 
κατανάλωση κατά κεφαλήν σε ψωμί και είδη αρτοποιίας να παρου-
σιάζει μείωση κατά 6% σε περίπου 4 κιλά μηνιαίως.

• Μείωση στην κατανάλωση των βασικών ζωικών πρωτεϊνών 
κατά περίπου 16%, με περίπου 1 κιλό λιγότερο κρέας μηνιαίως με 
εξαίρεση τα πουλερικά τα οποία παρουσιάζουν αύξηση (είναι άλλω-
στε πιο οικονομική λύση). Αύξηση παρουσιάζουν οι φυτικές πρωτεΐ-
νες και ειδικά τα όσπρια.

• Μείωση στα γαλακτοκομικά και ιδιαίτερα στο φρέσκο γάλα κατά 
41% με εξαίρεση το γάλα με χαμηλά λιπαρά και τα αυγά

• Μείωση στην κατανάλωση ελαιόλαδου κατά περίπου 30%
• Μείωση στα φρέσκα φρούτα και τα λαχανικά κατά 15% περί-

που με μείωση κατά 1 κιλό λιγότερο ανά μήνα τόσο σε φρούτα, όσο 
και σε λαχανικά, κάτι που όμως εν μέρει αποδίδεται στην σπατάλη 
τροφίμων της δεκαετίας του 2000

• Μείωση για τα μη αλκοολούχα ποτά με περίπου 1 λίτρο λιγότε-
ρα αναψυκτικά ανά μήνα κατά κεφαλήν

• Αύξηση για τα αλκοολούχα ποτά, κάτι που σχετίζεται όμως με 
μεγαλύτερη κατανάλωση κατ’ οίκον έναντι με την κατανάλωση σε 
χώρους εστίασης

Πλεονεκτήματα, αλλά και σημαντικά μειονεκτήματα
Οι διατροφικές αυτές εξελίξεις μπορούν να παρέχουν πλεονε-

κτήματα, αλλά και σημαντικά μειονεκτήματα για την ποιότητα της 
διατροφής του κοινού. Ενδεικτικά:

Πλεονεκτήματα:
• Μείωση Κατανάλωσης Κρέατος: Αυτή η αλλαγή μπορεί να 

συμβάλει στη μείωση της κατανάλωσης κορεσμένων λιπαρών και 
υψηλών επιπέδων συντηρητικών. Μειώνει επίσης την επιβάρυνση 
του περιβάλλοντος που συνδέεται με την κτηνοτροφία.

• Αύξηση Πουλερικών: Τα πουλερικά παρέχουν υψηλή ποιότητα 
πρωτεϊνών με χαμηλότερα επίπεδα κορεσμένων λιπαρών σε σύ-
γκριση με το κόκκινο κρέας.

• Αύξηση Φυτικών Πρωτεϊνών (Ειδικά Όσπρια): Τα όσπρια είναι 
πηγή υψηλής ποιότητας πρωτεϊνών, πλούσια σε φυτικές ίνες, βιτα-
μίνες και μέταλλα.

Μειονεκτήματα:
• Μείωση Κατανάλωσης Φρούτων και Λαχανικών: Η μείωση αυτή 

μπορεί να οδηγήσει σε λιγότερη πρόσληψη βιταμινών, μετάλλων 
και φυτικών ινών που είναι σημαντικά για την υγεία και την ανοσία.

• Μείωση Κατανάλωσης Ελαιόλαδου: Η μείωση αυτή μπορεί 
να επηρεάσει την πρόσληψη των απαραίτητων λιπαρών, αν και 
μπορεί να ρυθμιστεί με την προσθήκη άλλων πηγών λιπαρών στη 
διατροφή.

• Αύξηση Αλκοολούχων Ποτών: Η αυξημένη κατανάλωση αλκοόλ 
μπορεί να συνδέεται με υγειονομικά προβλήματα, καθώς και με άλ-
λους κινδύνους.

Παρόλα αυτά, η ημερήσια πρόσληψη θερμίδων δεν φαίνεται να 
έχει επηρεαστεί. Μέχρι την τελευταία διαθέσιμη μέτρηση από τον 
ΟΗΕ δεν καταγραφόταν κάποια ανησυχητική τάση με την μείωση 
στην περίοδο που εξετάζει η παρούσα μελέτη 2009-2018 να εκτι-
μάται σε 3,5% και την ημερήσια πρόσληψη θερμίδων το 2018 να 
εκτιμάται σε 3.382 θερμίδες.

Προϊόντα με τις μεγαλύτερες αυξήσεις και μειώσεις
Σχετικά με την μέση τιμή που πληρώνει το καταναλωτής το 2022 

σε σχέση με το 2009, προκύπτει ότι οι μεγαλύτερες αυξήσεις κατα-
γράφονται στους ξηρούς καρπούς κατά 61%, στα μαρούλια κατά 
64% και στον καφέ κατά 54%, ενώ οι μεγαλύτερες μειώσεις κατα-
γράφονται στο συντηρημένο γάλα κατά -18%, στα μεταλλικά νερά 
κατά -30% και στα πουλερικά κατά -4%. 

Σε γενικές γραμμές τα στοιχεία αυτά δείχνουν μία στροφή του 
καταναλωτικού κοινού σε οικονομικότερες λύσεις προκειμένου να 
καλύψουν τις ίδιες ανάγκες με παρεμφερή προϊόντα.
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Λόγω οικονομικής κρίσης και ανατιμήσεων…

«Κόφτης» σε δαπάνες για κρέας, γαλακτοκομικά, 
λάδι, φρούτα, λαχανικά και ποτά

-Τι δείχνει έρευνα του Ινστιτούτου Έρευνας Λιανεμπορίου Καταναλωτικών Αγαθών για τους Έλληνες καταναλωτές

Μιχάλης Χασιώτης: 
«Σας ευχαριστώ θερμά μέσα 
από την καρδιά μου για τη 

βοήθεια και την ενθάρρυνση»
Σας ευχαριστώ θερμά μέσα α-

πό την καρδιά μου όλες και όλους 
για τη βοήθεια και την ενθάρρυν-
ση σε αυτόν το δύσκολο αγώνα 
που προσωπικά έδινα για πρώτη 
φορά!

Από την ημέρα που αποδέ-
χθηκα την τιμητική πρόταση του 
Δημάρχου Κώστα Βοργιαζίδη να 
συμμετάσχω στο συνδυασμό του, 
ξεκίνησα με ένα βασικό κανόνα: 
Πέρα προφανώς από το να δείξω 
στους συμπολίτες μου ποιος είμαι, 

περισσότερο από το να ακουστώ ήθελα να ακούσω...τον καθέ-
ναν από εσάς και τους προβληματισμούς σας. Σας δίνω το λόγο 
μου ότι έτσι θα συνεχίσω και από τη θέση που μου απονείματε 
στο Δημοτικό Συμβούλιο Βέροιας και ότι θα παλέψω για οτιδή-
ποτε είναι εφικτό για να κάνουμε τις μέρες μας καλύτερες!

Ευχαριστήριο 
του Μιχάλη Τζαφερόπουλου 

Αγαπητοί συμπολίτες  και συμπο-
λίτισσες,θέλω να σας ευχαριστήσω 
από καρδιάς όσους και όσες με τί-
μησαν με την αγάπη και την εμπι-
στοσύνη τους στις δημοτικές εκλογές 
της 8ης Οκτωβρίου και μου έδωσαν 
την ευκαιρία και την τιμή να συμμε-
τέχω στο νέο Δημοτικό Συμβούλιο .

Ακόμα μεγαλύτερη, όμως, είναι 
η ευθύνη που αισθάνομαι προκειμέ-
νου να ανταποκριθώ με όλες μου τις 
δυνάμεις στις προσδοκίες όλων των 
συνδημοτών μου , και θα προσπα-
θήσω να το κάνω με  συνέπεια. 

Να ευχαριστήσω την οικογένειά μου ,τους φίλους και συγγενείς 
μου για την στήριξή τους σε όλη την προεκλογική περίοδο.

Επίσης να ευχαριστήσω τον Δήμαρχο Κώστα Βοργιαζιδη για την 
εμπιστοσύνη του στο πρόσωπο μου.

 Τέλος, θα ήθελα να συγχαρώ τους συνυποψηφίους από όλους 
τους συνδυασμούς για τον ευπρεπή αγώνα τους.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ ΜΗΝΥΜΑ
Συμπολίτες και συμπολίτισσες 

της Βέροιας μας και των χωριών 
της !

Για την εμπιστοσύνη σας και την 
στήριξη σας ,στις εκλογές της 8-10-
2023, σας ευχαριστούμε σαν παρά-
ταξη και σας ευχαριστώ προσωπικά!

ΣΥΝΕΧΙΖΟΥΝΕ ΣΤΑΘΕΡΑ με ε-
πικεφαλής  τον δήμαρχό μας, Κων-
σταντίνο Βοργιαζίδη, να εργαζόμα-
στε για το κοινό καλό , για την πόλη 
μας ,τα χωριά της και για το καλό 
όλων μας ! 

ΕΙΜΑΣΤΕ ΠΑΡΟΝΤΕΣ !
Με εκτίμηση 

Αλέξανδρος Τσαχουρίδης
Αντιδήμαρχος τεχνικών -δόμησης- 

περιουσίας- κτηματολογίου Δήμου Βέροιας 
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PAW PATROL: Η ΣΟΥΠΕΡ ΤΑΙΝΙΑ (ΜΕΤΑΓΛ)
Προβολές στην αίθουσα 1:  
Σάββατο 14/10 στις 17.10 Κυριακή 15/10 στις 17.10
Σκηνοθεσία: Cal Brunker
Σενάριο: Cal Brunker, Bob Barlen & Shane Morris

ΜΑΒΚΑ: ΤΟ ΞΩΤΙΚΟ ΤΟΥ ΔΑΣΟΥΣ (ΜΕΤΑΓΛ)
Προβολές στην αίθουσα 2:  
Σάββατο 14/10 στις 16.30 Κυριακή 15/10 στις 17.10
Σκηνοθεσία: Oleg Malamuzh, Oleksandra Ruba
Σενάριο: Jeffrey Hylton, Lesya Ukrainka & Yaroslav 

Voytseshek
 
ΚΥΝΗΓΟΣ ΔΑΙΜΟΝΩΝ Η ΤΑΙΝΙΑ: ΤΟ ΤΡΕΝΟ ΜΟΥΓΚΕΝ 

(ΥΠΟΤ) DEMON SLAYER THE MOVIE: MUGEN TRAIN
Προβολές στην αίθουσα 1:   Σάββατο 14/10 στις 19.00
Προβολές στην αίθουσα 2:  
Πέμπτη 12/10 – Παρασκευή 13/10 - Δευτέρα 16/10  - Τρίτη 

17/10 – Τετάρτη 18/10 στις 20.15
Κυριακή 15/10 στις 21.00
Σκηνοθεσία: Haruo Sotozaki
Σενάριο: Koyoharu Gotouge & Ufotable

ΓΥΡΙΣΜΑΤΑ ΤΗΣ ΤΥΧΗΣ (Woody Allen)COUP DE CHANCE 
Προβολές στην αίθουσα 2:  
Κυριακή 15/10 στις 19.00
Σκηνοθεσία: Woody Allen Σενάριο: Woody Allen
Ηθοποιοί: Lou de Laage, Valerie Lemercier, Niels 

Schneider, Elsa Zylberstein

ΜΥΣΤΗΡΙΟ ΣΤΗ ΒΕΝΕΤΙΑ A HAUNTING IN VENICE

Προβολές στην αίθουσα 1:  
Κυριακή 15/10 στις 19.00
Σκηνοθεσία: Kenneth Branagh
Σενάριο: Michael Green & Agatha Christie
Ηθοποιοί: Kenneth Branagh, Kelly Reilly, Jamie 

Dornan, Tina Fey, Camille Cottin, Kyle Allen, Riccardo 
Scamarcio, Jude Hill, Michelle Yeoh

Ο ΕΞΟΡΚΙΣΤΗΣ: ΠΙΣΤΟΣTHE EXORCIST: BELIEVER
Προβολές στην αίθουσα 1:  
Πέμπτη 12/10 – Παρασκευή 13/10 – Δευτέρα 16/10 – Τρίτη 

17/10 – Τετάρτη 18/10 στις 20.30
Σάββατο 14/10 στις 21.15  Κυριακή 15/10 στις 21.10
Σκηνοθεσία: David Gordon Green
Σενάριο: Peter Sattler, David Gordon Green & Scott 

Teems
Ηθοποιοί: Ellen Burstyn, Jennifer Nettles, Ann Dowd, 

Leslie Odom Jr., Raphael Sbarge, Lidya Jewett, Antoni 
Corone, Olivia O’Neill

Προπώληση εισιτηρίων στο viva.gr, περισσότερες πλη-
ροφορίες στο www.cinestar.gr και 2331022373. 

Επίσης μπορείτε να πληροφορηθείτε για όλο το πρό-
γραμμα του ΚινηματοΘέατρου ΣΤΑΡ στον παρακάτω σύνδε-
σμο: www.cinestar.gr 

Μητροπόλεως 59, τηλ. 23310 22373

Νέες προβολές στο «ΣΤΑΡ»   
  12/10/23 - 18/10/23

Εύξεινος Λέσχη Βέροιας
Εκμάθηση μουσικών οργάνων

Η  μουσική παιδεία 
του Πόντου  αποκτά το 
πραγματικό της νόημα 
όταν  διδάσκεται  στην 
Εύξεινο Λέσχη Βέροιας 
όπου  η ιστορία, η πα-
ράδοση και ο πολιτισμός 
είναι ιδέες ανεξίτηλες 
που  υπηρετεί πιστά ο 
σύλλογος μας.

Τα μαθήματα γίνονται  
στους ειδικά διαμορφωμένους χώρους του πολιτιστικού   κέντρου  της  λέ-
σχης, στο  Πανόραμα Βεροίας, από τους πλέον καταξιωμένους δασκάλους  
στο χώρο της ποντιακής  μουσικής, εφαρμόζοντας τις πιο σύγχρονες μεθό-
δους εκμάθησης  και ειδικότερα:

Τμήμα εκμάθησης Νταουλιού και Κρουστών 
Δάσκαλος: Ουσταμπασίδης Δημήτρης  τηλ. 6946-464522 
Τμήματα εκμάθησης Ποντιακής Λύρας
Δάσκαλος: Καλιοτζίδης Χρήστος  τηλ.6940985757
Τμήμα  εκμάθησης  πνευστών  μουσικών  οργάνων  (γαβάλ – αγγείο)
Δάσκαλος: Φολίνας Βασίλης  τηλ. 6948-943871
Για εγγραφή καθώς και για κάθε απορία οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να 

επικοινωνούν με τη Γραμματεία της Λέσχης, Κυριακή και  Πέμπτη, ώρες,   
17:00-21:00 στο  τηλ. 23310 72060  και  στα τηλέφωνα  των  δασκάλων.

Με τιμή,
Για το Δ.Σ.

Ο Πρόεδρος      Η Γ. Γραμματέας
Καπουρτίδης Χαράλαμπος     Τογκουσίδου Ευαγγελία

Την Τρίτη 17 Οκτωβρίου
 «Βοτάνια και μυρωδικά»: 
Εκπαιδευτικό πρόγραμμα 

για παιδιά 6-12 ετών, 
στη Δημόσια Κεντρική 

Βιβλιοθήκη Βέροιας
Η Αστική μη Κερδο-

σκοπική Εταιρεία  Future 
Library από το 2012 έως 
σήμερα έχει προσφέρει 
εκπαιδευτικά προγράμ-
ματα σε παιδιά μέσω των 
βιβλιοθηκών του δικτύου 
της και έχει συμβάλει κα-
ταλυτικά στη δημιουργία 
παιδικών βιβλιοθηκών σε 
μεγάλες και μικρότερες πό-
λεις της Ελλάδας. 

Τους μήνες Οκτώβριο 
και Νοέμβριο υλοποιεί τη 
δράση «Βοτάνια και μυρω-
δικά» Ένα ταξίδι μνήμης 
και παραδόσεων για τα 
βότανα και τα αρωματικά 
φυτά της Μακεδονίας: α-
πό την αρχαιότητα στην 
κουζίνα του σπιτιού μας. 
Πρόκειται για ένα εκπαιδευτικό πρόγραμμα για παιδιά 6-12 ετών που 
θα υλοποιηθεί δωρεάν σε δέκα (10) φορείς (μουσεία, βιβλιοθήκες, 
σύλλογοι, δημοτικά σχολεία) ανά τόπους στην περιφέρεια της Κεντρι-
κής Μακεδονίας. 

  Τα βοτάνια και μυρωδικά κάνουν πρώτη στάση στη Δημόσια Κε-
ντρική Βιβλιοθήκη Βέροιας. Συγκεκριμένα,  την Τρίτη 17 Οκτωβρίου, 
μαθητές και μαθήτριες του δημοτικού θα γνωρίσουν την επίδραση 
των βοτάνων στη ζωή μας και την αξία τους στα τοπικά οικοσυστή-
ματα.  

Το εκπαιδευτικό πρόγραμμα έχει διαδραστικό χαρακτήρα, εμπλέ-
κοντας ενεργά τα παιδιά μέσω της διαδικασίας της ανακαλυπτικής 
μάθησης. Εφαρμόζονται τεχνικές Εκπαιδευτικού Δράματος, δημιουρ-
γικής μάθησης, βιωματικά παιχνίδια και δραστηριότητες. Τα παιδιά 
και οι εκπαιδευτικοί έχουν την ευκαιρία να γνωρίσουν τα βότανα και 
τις ιδιότητές τους, τρόπους χρήσης τους από την αρχαιότητα μέχρι 
σήμερα, θεραπευτικές συνταγές που έχουν διασωθεί μέσα από την 
προφορική παράδοση και τη λαϊκή συλλογική εμπειρία. Μέσω του 
προγράμματος, βιώνουν ένα ταξίδι στον χρόνο με αναφορές σε 
στοιχεία της άυλης πολιτιστικής μας κληρονομιάς: «γιατροσόφια», 
«μαντζούνια», συνταγές της γιαγιάς και του παππού, σοφά λόγια, πα-
ραδοσιακά τραγούδια και έθιμα.

Το εκπαιδευτικό πρόγραμμα σχεδιάστηκε σε συνεργασία με την 
Καλλιτεχνική Παιδαγωγική Ομάδα «Σχεδία στην πόλη» με κύριο 
σκοπό να συνεισφέρει στις ενέργειες για τη διαφύλαξη της Άυλης 
Πολιτιστικής Κληρονομιάς κάνοντας γνωστό στα παιδιά τον τομέα της 
Εθνοβοτανικής. 

Η δράση υλοποιείται με την παροχή αιγίδας και οικονομικής επιχο-
ρήγησης του Υπουργείου Πολιτισμού.

 Για περισσότερες πληροφορίες επικοινωνήστε με την κυρία Στέλ-
λα Χατζοπούλου στο email info@futurelibrary.gr

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΜΙΚΡΑΣΙΑΤΩΝ Ν.ΗΜΑΘΙΑΣ
Ημερήσια εκδρομή στη Μονή 

Οσίου Δαυίδ Εύβοιας 
Ο Σύλλογος Μικρασιατών Ημαθίας πραγματοποιεί στις 22 Οκτωβρίου  

ημερήσια εκδρομή με το πρακτορείο ταξιδιών VERGINA TRAVELστη Μονή 
του Οσίου Δαυίδ στις ΡΟΒΙΕΣ Ευβοίας. Τιμή συμμετοχής κατ άτομο 40€ και 
περιλαμβάνει τα έξοδα του ferry boat ! 

  Το Πρόγραμμα
   Αναχώρηση από την ΕΛΗΑ το πρωί στις 04.30 για Εύβοια μέσω Λά-

ρισας.Άφιξη στην Γλύφα  απ όπου θα πάρουμε το F/B για τον Αγιόκαμπο!
Μετάβαση στο μεταβυζαντινό Μοναστήρι  του 16ου αιώνα που βρίσκε-

ται σε επιβλητικό τοπίο στις Ροβιές .Συμμετοχή στη Θ.Λειτουργία με τον 
συντοπίτη μας  Ηγούμενο της Μονής  π. Γαβριήλ ! Ελεύθερος χρόνος για 
καφέ και περιήγηση της Μονής !! Στη συνέχεια αναχώρηση για την γνωστή 
λουτρόπολη στην ΑΙΔΗΨΟ Ελεύθερος χρόνος για φαγητό και κατόπιν ανα-
χώρηση και επιστροφή στην Βέροια !!

ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ ΣΤΑ ΤΗΛΕΦΩΝΑ
2331022200 Πρακτορείο VERGINA 
6974 938 713 Παυλίδου Τασούλα 
6977 460 574   Τελλίδης   Τάκης

εκ του Δ.Σ.

«Η Μαρίνα» το νέο βιβλίο της 
Χάιδως Μπατσαρά -Τζήκα

παρουσιάζεται στη 
Δημόσια Κεντρική Βιβλιοθήκη 

της Βέροιας
Το νέο βιβλίο 

της Χάιδως Μπα-
τσαρά -  Τζήκα 
«Η Μαρίνα», πα-
ρουσιάζεται την 
Τετάρτη 18 Οκτω-
βρίου 2023, στις 
6 το απόγευμα, 
στην αίθουσα εκ-
δηλώσεων της 
Δημόσιας Κεντρι-
κής Βιβλιοθήκης 
της Βέροιας

Χαιρετισμό θα 
απευθύνει η κα 
Γώτη Ευθυμία, 
Διευθύντρια Πρω-
τοβάθμιας Εκπαί-
δευσης Ημαθίας

Θα μιλήσουν οι 
:• Παπαγεωργίου 
Κατερίνα, Συντονίστρια Εκπαιδευτικού Έργου

• Κάτανα Περιστέρα,  Εκπαιδευτικός
• Αδαμίδου Ευδοξία, Ψυχολόγος
• Σιδηροπούλου Ελένη, Σύμβουλος Επαγγελματικού 

Προσανατολισμού
και η ίδια η συγγραφέας
Στο τραγούδι η Ελένη Αναγνώστου
Τη συζήτηση συντονίζει η κα Μιχαηλίδου Σταυρούλα, 

Πρόεδρος Εκπαιδευτικών Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης 
Ημαθίας

Λίγα λόγια για το βιβλίο
«Η Μαρίνα» μου είναι το παιδί οποιασδήποτε «ευάλω-

της» οικογένειας, που θα μπορούσε να προχωρήσει, να 
προοδεύσει, να αναπτυχθεί και να προκόψει, με την αγάπη 
και τη φροντίδα της οικογένειας, κατά τις δυνατότητές της, 
την αγάπη, την αποδοχή, το ενδιαφέρον και τη στήριξη από 
το δάσκαλο και, φυσικά, τη δική του, προσωπική προσπά-
θεια.

Η Χάιδω Μπατσαρά Τζήκα είναι συνταξιούχος δασκάλα
Η εικονογράφηση του βιβλίου είναι της μαθήτριας Πανα-

γιώτας Παντελιάδου
Την εκδήλωση διοργανώνουν οι:
• Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Ημαθίας
• Σύλλογος Εκπαιδευτικών Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης 

Ημαθίας
• Κέντρο Κοινότητας – Παράρτημα Ρομά Δήμου Βέροιας



Γράφει ο 
Κωνσταντίνος 
Ι. Καπανίδης
Δικηγόρος – 
Πολιτικός Επιστήμων

 Το άκουσμα και μόνο της 
λέξης «πτώχευση», δημιουργεί 
μέχρι σήμερα άκρως αρνητικά 
συναισθήματα, κυρίως σε ε-
μπόρους, οι οποίοι επί δεκαετί-
ες είχαν εξισώσει την πτώχευ-
ση με το τέλμα και τον «οικο-
νομικό θάνατο». Πρώτη φορά 
που ως δικηγόρος άκουσα τον 
όρο «πτώχευση φυσικού προ-

σώπου» ήταν πριν 10 περίπου έτη από εντολέα μου μόνιμο κάτοι-
κο Γερμανίας. Δεν μπορούσα να αντιληφθώ από νομικής πλευράς 
πως είναι δυνατόν να πτωχεύσει κάποιος που δεν έχει την εμπο-
ρική ιδιότητα. Τελικά, εν έτει 2020 με τον Νόμο 4738, εισήχθη η 
διαδικασία αυτή και στην ελληνική νομική πραγματικότητα.

  Η νέα διαδικασία πτώχευσης είναι ουσιαστικά μια δεύτερη 
ευκαιρία για ανθρώπους που βρίσκονται μεν σε οικονομικό τέλμα 
αλλά έχουν ικανότητες και διάθεση για εργασία που λόγω χρεών 
βρίσκονται στο οικονομικό περιθώριο χωρίς φορολογική και ασφα-
λιστική ενημερότητα, δεσμευμένους τραπεζικούς λογαριασμούς και 
χωρίς να μπορούν να έχουν νέα επιχειρηματική δραστηριότητα. 
Υπάρχουν επαγγελματίες που έχουν όλες τις ικανότητες να δρα-
στηριοποιηθούν με επιτυχία ξανά, που γνωρίζουν το αντικείμενο 
εργασιών τους, θέλουν να απαλλαγούν από το βαρίδιο παλαιό-
τερων χρεών και να μπορέσουν να ξεκινήσουν μια νέα δική τους    
επιχειρηματική δραστηριότητα .

  Ο ισχύων πτωχευτικός Νόμος όμως δεν είναι πανάκεια.  Για ο-
ρισμένες περιπτώσεις οφειλετών είναι καταστροφή π.χ. για όσους 
έχουν σχετικά χαμηλά χρέη και ακίνητη περιουσία που δεν θέλουν 
με τίποτα να απωλέσουν, για άλλους όμως είναι μια ευκαιρία για 
ένα νέο ξεκίνημα. Δηλαδή για όσους έχουν υψηλά χρέη ιδίως στο 
Δημόσιο, δεν έχουν ακίνητη περιουσία ή έχουν ακίνητη περιουσία 
χαμηλής αξίας ή ήδη δεσμευμένη ή δεν τους πειράζει η απώλεια 
της περιουσίας τους και κυρίως θέλουν να δραστηριοποιηθούν ξα-
νά ως επαγγελματίες για να ανακάμψουν οικονομικά. [σ.σ. για την 
πρώτη κατηγορία η καλύτερη λύση είναι η ρύθμιση οφειλών μέσω 
της πλατφόρμας εξωδικαστικού μηχανισμού.]

  Πτωχευτική ικανότητα λοιπόν πλέον έχουν τόσο τα φυσικά ό-
σο και τα νομικά πρόσωπα που βρίσκονται σε παύση πληρωμών. 
Η παύση πληρωμών τεκμαίρεται αν οι συνολικές οφειλές (τραπε-
ζικά ιδρύματα, Δ.Ο.Υ., ΕΦΚΑ, ιδιώτες κτλ) υπερβαίνουν τις 30.000 
ευρώ και τουλάχιστον το 40% του συνόλου δεν εξυπηρετείται για 
διάστημα κατ’ ελάχιστο 6 μηνών. Στην πτώχευση μικρού αντικει-
μένου ο οφειλέτης πρέπει να έχει περιουσία κάτω από 350.000 
ευρώ, καθαρό ύψος κύκλου εργασιών έως 700.000 ευρώ και στην 
περίπτωση επιχειρηματικής δραστηριότητας να απασχολεί κατά 
μέσο όρο έως 10 άτομα. Έτσι, δυνατότητα πτώχευσης έχει εξ’ ίσου 
ένας δημόσιος υπάλληλος, ένας ιδιωτικός υπάλληλος, ένας για-
τρός, ένας επαγγελματίας οδηγός, ένας έμπορος, μια επιχείρηση 
– εταιρία κ.ο.κ.

 Από την κήρυξη της πτώχευσης έως την πλήρη απαλλαγή, 
μεσολαβεί διάστημα  από 1 έως 3 έτη κατά περίπτωση. Η πτωχευ-
τική -προς διάθεση- περιουσία περιλαμβάνει το σύνολο της περι-
ουσίας του οφειλέτη όπου κι αν βρίσκεται καθώς επίσης και μέρος 
του ετήσιου εισοδήματος εάν αυτό υπερβαίνει τις εύλογες δαπάνες 
διαβίωσης. Μοναδική περίπτωση εξαίρεσης του εισοδήματος από 
την πτωχευτική περιουσία είναι  όταν η περιουσία του οφειλέτη 
υπερβαίνει κατά 10% σε αξία τις συνολικές υποχρεώσεις και η αξία 
της περιουσίας είναι τουλάχιστον 100.000 ευρώ. Βέβαια, από την 
οποιαδήποτε απαλλαγή χρεών δεν ωφελείται εγγυητής ή συνοφει-
λέτης που εξακολουθεί να χρωστά τις οφειλές εκτός εάν πτωχεύσει 
και ο ίδιος φυσικά. Ο οφειλέτης απαλλάσσεται όλων των χρεών 
του σε διάστημα 36 μηνών από την κήρυξη της πτώχευσης, ή ενός 
έτους αν η περιουσία του οφειλέτη υπερβαίνει κατά 10% σε αξία 
τις συνολικές υποχρεώσεις και η αξία της περιουσίας είναι τουλάχι-
στον 100.000 ευρώ.

   Για να δραστηριοποιηθεί επαγγελματικά ο «πτωχός» πλέον 
οφειλέτης πρέπει να έχει απαλλαγεί από τις οφειλές του δηλαδή 
να έχει παρέλθει το ως άνω διάστημα που ορίζει ο Νόμος. Σε κάθε 
περίπτωση ο οφειλέτης μπορεί να διοριστεί δημόσιος υπάλληλος, 
να εργαστεί ως ιδιωτικός υπάλληλος, να ασκήσει το επάγγελμά 
του άμεσα από την κήρυξη της πτώχευσης καθώς δεν ανακαλείται 
η επαγγελματική του άδεια. Επίσης η περιουσία που αποκτά ένας 
οφειλέτης μετά την κήρυξη της πτώχευσης δεν κινδυνεύει αφού 
ό,τι εισόδημα ή περιουσία αποκτήσει ο οφειλέτης μετά την κήρυξη 
της πτώχευσης δεν ρευστοποιείται.

   Εν κατακλείδι, για οφειλέτες με πολύ υψηλές οφειλές που δεν 
αντιμετωπίζονται με τίποτα ή που η ρύθμισή τους δεν κρίνεται συμ-
φέρουσα, η πτώχευση είναι μια αποδοτική και συμφέρουσα λύση 
καθώς απαλλάσσονται σε σύντομο χρονικό διάστημα από όλες τις 
οφειλές τους και έτσι του δίνεται μια «δεύτερη ευκαιρία». Ασφαλώς 
θα πρέπει ο ίδιος ο οφειλέτης να σταθμίσει τα οφέλη και τις συνέ-
πειες και έπειτα να προχωρήσει σε οποιαδήποτε κίνηση κατόπιν 
απαραίτητων νομικών συμβουλών.
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ΜέλλωνΓάμος
Γνω στο ποι εί ται σύμ φω να με το 

άρ θρο 1369 του Α στι κού Κώδικα ό τι:
Ο ΚΟΜΠΑΝΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ του Γε-

ωργίου και της Δέσποινας, το γένος 
Σερσεμη, που γεννήθηκε στην Πτολε-
μαϊδα Κοζάνης και κατοικεί στην Κο-
ζάνη και η ΤΣΙΦΛΙΔΟΥ ΜΑΡΙΑ του 
Ευσταθίου και της Ευτυχίας, το γένος 

Καρσανίδου, που γεννήθηκε στη Βέροια και κατοικεί 
στην Ν. Λυκογιάννη Ημαθίας, πρόκειται να παντρευτούν 
με θρησκευτικό γάμο που θα γίνει στον Ιερό Ναό Αγίου 
Τιμοθέου στη Βέροια.

Ευχαριστήριο 
της Μαίρης Γκατζούφα

Αισθάνομαι την ηθική υποχρέωση και την ανάγκη να 
ευχαριστήσω δημοσίως, θερμά και από τα βάθη της καρ-
διάς μου, όλους όσους με τίμησαν με την ψήφο τους !

Συγχαρητήρια σε όλους τους συνυποψηφίους, όλων 
των παρατάξεων, τόσο σε αυτούς που εκλέχθηκαν, όσο 
και σε όσους δεν εκλέχθηκαν, για τον αγώνα και την προ-
σπάθειά τους και καλή δύναμη στο έργο τους.

Εγώ προσωπικά, ελπίζω να ανταποκριθώ στις προσ-
δοκίες σας ανεξαρτήτου εκλογικού αποτελέσματος και η 
επόμενη μέρα των εκλογών να φέρει μία περίοδο ομόνοι-
ας, συνεργασίας και ομαδικής δουλειάς, όπου όλοι μας με 
ζήλο, εντιμότητα και ανιδιοτελή προσφορά, θα εργαστού-
με για το καλό του τόπου μας/Δήμου Βέροιας.

Περί «πτώχευσης μικρού αντικειμένου»



Αποτέλεσμα της πρωτοβουλίας του 
συλλόγου “Φίλοι του ποταμού Τριπό-
ταμου Βέροιας» και της αρωγής του 
Δήμου Βέροιας είναι η γιγαντοζωγρα-
φική-τοιχογραφία του Θέμη Κωνστα-
ντινόπουλου με τίτλο «Η νύμφη της 
Βέροιας» στις όχθες του Τριπόταμου 
(παραπλήσια της γέφυρας Θερμοπυ-
λών). 

Όπως αναφέρει ο καλλιτέχνης: «… 
Το έργο μου στις όχθες του ποταμού 
έχει σκοπό να συνενώσει τη μυθολο-
γία του τόπου με την παράδοση και 
αγροκουλτούρα που αναπτύχθηκε στο 
πέρασμα των χρόνων μέσα από μια 
πιο σύγχρονη ματιά και να δώσει στον 
θεατή-επισκέπτη μια πιο ολοκληρωμέ-
νη εικόνα της ευρύτερης περιοχής της 
Ημαθίας.

Αντλώντας έμπνευση από τη μυθο-
λογία, το έργο αναπαριστά μια Νύμφη 
σε στιγμή χαλάρωσης δίπλα στον πο-
ταμό συντροφιά με έναν νεροκότσιφα (το πουλί σύμβολο 
του ποταμού) που ξαποσταίνει κι αυτός πάνω στο χέρι της 
υπενθυμίζοντάς μας τη χαμένη αρμονία του ανθρώπου με 
το υπόλοιπο φυσικό περιβάλλον. 

Στοιχεία της αγροκουλτούρας  όπως ο αχυρώνας στον 
οποίο ξαπλώνει η Νύμφη, χρώματα από την παλέτα του Η-
μαθιώτικου κάμπου και λαογραφικά μοτίβα ολοκληρώνουν 
τη σύνθεση μου και συμπληρώνουν αρμονικά το πανέμορ-
φο τοπίο της περιοχής με τα μακεδονικού αρχιτεκτονικού 
ρυθμού αρχοντικά και την παρόχθια χλωρίδα.» 

Όσοι επιθυμούν να συμβάλλουν με τις δικές τους δυνά-
μεις στο έργο του συλλόγου «Φίλοι του ποταμού Τριπότα-
μου Βέροιας» μπορούν να επικοινωνούν με τους ακόλου-
θους τρόπους:

E-mail: filoi.tripotamou@gmail.com
Ιστοσελ ίδα :  h t t ps : / / t r i po tamos .w ixs i t e . com/

filoitripotamou

Facebook: https://www.facebook.com/filoi.tripotamou/
Το Δ.Σ. του συλλόγου
Παπακανάκης Πάρης : 6936741970 Πρόεδρος
Μαυροκεφαλίδης Γιάννης - Αντιπρόεδρος
Ασλάνογλου Νίκος - Γραμματέας
Μαυροκεφαλίδης Δημήτρης - Ταμίας
Γρηγοριάδου Σιουκιούρογλου Ανασταστασία - Υπεύθυ-

νη δράσεων, επικοινωνίας και δημοσίων σχέσεων
Κάκαρης Γιώργος - Υπεύθυνος επιστημονικού αρχείου
Κελεπούρης Νίκος - Υπεύθυνος δράσεων
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«Η νύμφη της Βέροιας» 
δια χειρός Θέμη Κωνσταντινόπουλου, 

στη γέφυρα του Τριποτάμου

ΟΜΙΛΟΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΠΑΙΔΙΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ

Πρόσκληση συμμετοχής σε πενθήμερη 
εκδρομή στη Ρουμανία από 20- 24 Οκτωβρίου 

Ο Ομιλος Προστασίας Παιδιού Βέροιας, διοργανώνει πενθήμερη εκδρομή στη 
Ρουμανία από 20- 24 Οκτωβρίου 2023. Παρακάτω υπάρχει αναλυτικά το πρόγραμμα 
της εκδρομής. Το κόστος της εκδρομής κατά άτομο είναι 335 ευρώ. Καλούνται τα μέλη 
και οι φίλοι του συλλόγου που επιθυμούν να συμμετάσχουν, να επικοινωνήσουν στα 
παρακάτω τηλέφωνα: 6978001783 κα Αικατερίνη Γαλίκα. 6936988880 κα Ολυμπία 
Σουγιουλτζή

Αύξηση της κρατικής 
χρηματοδότησης στη 

Δημόσια Κεντρική Βιβλιοθήκη 
της Βέροιας ζήτησε 

ο Λάζαρος Τσαβδαρίδης

 Την ανάγκη γενναίας αύξησης της κρατικής επιχορήγησης στη Δημόσια Κεντρική 
Βιβλιοθήκη Βέροιας προκειμένου να υπερβεί τις οικονομικές της δυσχέρειες και να ξα-
ναπεράσει σε δυναμική πορεία ανάπτυξης, ζήτησε με Ερώτησή του προς τον Υπουρ-
γό Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού κ. Κυριάκο Πιερρακάκη ο Βουλευτής 
Ημαθίας ΝΔ κ. Λάζαρος Τσαβδαρίδης

Για το συγκεκριμένο μάλιστα μείζον ζήτημα, ο κ. Τσαβδαρίδης επισκέφθηκε χθες 
(11 Οκτωβρίου) τη Δημόσια Κεντρική Βιβλιοθήκη της Βέροιας όπου και είχε διεξοδική 
συζήτηση με τον Διευθυντή κ. Αντώνη Γκαλίτσιο και τη Βιβλιοθηκονόμο κα Ασπασία 
Τασιοπούλου, τους οποίους και ενημέρωσε για τις ενέργειές μου προς αυτή την κατεύ-
θυνση.

Η έλλειψη επαρκούς χρηματοδότησης της Βιβλιοθήκης από τον κρατικό προϋπο-
λογισμό, όπως εξάλλου τόνισε ο Βουλευτής και στην Ερώτησή του, είναι αναμενόμενο 
να προκαλεί εύλογη ανησυχία στο ευρύ βιβλιόφιλο κοινό της πόλης αλλά και στους 
πολίτες της Ημαθίας, καθώς τα προβλεπόμενα ποσά δεν καλύπτουν τις ανάγκες εξυ-
πηρέτησης του διαρκώς αυξανόμενου κοινού, συντήρησης των εγκαταστάσεών της 
και ανάπτυξης νέων καινοτόμων υπηρεσιών.

Υπογραμμίζει δε ότι η Δημόσια Κεντρική Βιβλιοθήκη Βέροιας, βραβευμένη το 2010 
από το ίδρυμα Bill and Melinda Gates ως η καλύτερη βιβλιοθήκη στον κόσμο, πλή-
ρως ανακαινισμένη αλλά και εξοπλισμένη με σύγχρονα φωτοβολταϊκά συστήματα για 
την εξοικονόμηση ενέργειας, είναι απαραίτητο να συνεχίζει να αποτελεί παράδειγμα 
σωστής λειτουργίας, χριστής διαχείρισης αλλά και επιδραστικότητας στους χιλιάδες 
επισκέπτες της.

Προληπτικός Γυναικολογικός 
έλεγχος για γυναίκες Ρομά 

του Δήμου Βέροιας
 Το Κέντρο Κοινότητας με παράρτημα Ρομά του Δήμου 

Βέροιας σε συνεργασία με το Κ.Υ. Βέροιας πραγματοποί-
ησαν στις 2/10/2023 δράση που αφορά τον Προληπτικό 
Γυναικολογικό Έλεγχο, τεστ ΠΑΠ. Οι γυναίκες Ρομά του 
Δήμου μας ανταποκρίθηκαν θετικά στην πρόσκληση και 
προσήλθαν προκειμένου να εξεταστούν. Η δράση ολοκλη-
ρώθηκε με επιτυχία.

Θα θέλαμε να ευχαριστήσουμε τη διευθύντρια του Κέ-
ντρου Υγείας Βέροιας,  κα. Χριστίνα Αθανασιάδου και τις 
μαίες Καλλιόπη Αναστασία, Δάτσιου Κωνσταντίνα και Κα-
ρασαχινίδου Δήμητρα για την πρόσκληση και την άριστη 
συνεργασία, καθώς επίσης και  τις γυναίκες Ρομά για τη 
συμμετοχή τους.  

Η υπηρεσία μας είναι διαθέσιμη σε κάθε παρόμοια 
πρόσκληση, που έχει σκοπό την ευαισθητοποίηση και την 
αφύπνιση του πληθυσμού σε σχέση με την πρόληψη.



Στην επίσκεψή του στο νησί της Θάσου και με στόχο την 
ενίσχυση της υποψηφιότητας του Χρήστου Μέτιου, ο Τάσος 
Μπαρτζώκας συναντήθηκε με τον επανεκλεγέντα Δήμαρχο, κ. 
Λευτέρη Κυριακίδη, ο οποίος δήλωσε την αμέριστη στήριξή του 
στον Περιφερειάρχη και έθεσαν από κοινού τις ενέργειες των 
τελευταίων ημερών.

Επίσης, ο Τάσος Μπαρτζώκας είχε την ευκαιρία να συναντη-
θεί με τον Πρόεδρο κ.Δημήτρη Μανίτσα και μέλη της ΔΗΜ.Τ.Ο. 
της Νέας Δημοκρατίας, με τον Πρόεδρο του Δημοτικού Λιμενικού 
Ταμείου Θάσου, με τον Πρόεδρο της Δ.Ε.Υ.Α.Θ. και 
δημοτικούς συμβούλους.

Ο Τάσος Μπαρτζώκας βρέθηκε, επίσης, στην αγο-
ρά του Λιμένα Θάσου, όπου συζήτησε με πολίτες για 
τοπικά θέματα, αλλά και για τις επαναληπτικές εκλογές 
της ερχόμενης Κυριακής ζητώντας τη στήριξή τους στο 
Χρήστο Μέτιο, ως υποψήφιου Περιφερειάρχη Ανατολι-
κής Μακεδονίας και Θράκης.
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Συλλήψεις  για 
κατοχή και χρήση 

ναρκωτικών

Συνελήφθη στις 11 Οκτωβρίου 2023 το 
απόγευμα σε περιοχή της Θεσσαλονίκης, 
από αστυνομικούς του Τμήματος Ασφάλειας 
Βέροιας, ημεδαπός άνδρας, καθώς σε έρευ-
να που πραγματοποιήθηκε στην οικία του 
βρέθηκαν και κατασχέθηκαν 2 συσκευασίες 
με κάνναβη, συνολικού βάρους 112,6 γραμ-
μαρίων, 1 συσκευασία με ηρωίνη βάρους 1,1 
γραμμαρίων και 1 συσκευασία με κοκαΐνη βά-
ρους 0,2 γραμμαρίων, καθώς και το χρηματι-
κό ποσό των 20 ευρώ. Στον ίδιο χώρο συνε-
λήφθη και ένας ημεδαπός άνδρας που όπως 
προέκυψε είχε προβεί σε χρήση ναρκωτικής 
ουσίας, την οποία είχε προμηθευθεί από τον 
ανωτέρω, έναντι χρηματικής αμοιβής. 

Στη Θάσο ο Τάσος Μπαρτζώκας 
στα πλαίσια στήριξης της ΝΔ 

της υποψηφιότητας του Χρήστου Μέτιου 
για την Περιφέρεια της 

Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης

Ευχαριστήριο για τις εκλογές
Αγαπητοί μου συμπολίτες, Φίλες και 

Φίλοι!!!
Θέλω να σας ευχαριστήσω όλες και 

όλους σας μέσα από την καρδιά μου  
για την μεγάλη τιμή που μου κάνατε 
να με τιμήσετε με την ψήφο σας . Σε 
ένα ταξίδι που ξεκίνησε πριν από λίγο 
καιρό δώσαμε όλοι μαζί  με τους συ-
νυποψήφιους μου  και μπροστάρη τον 
Δήμαρχο Βοργιαζίδη Κωνσταντίνο  έ-
ναν  αγώνα που  έφερε τον συνδυασμό  
μας «ΔΡΑΣΗ ΜΕ ΓΝΩΣΗ» σε ένα νικη-
φόρο αποτέλεσμα. Προσωπικά έδωσα 
έναν καθαρό και έντιμο αγώνα που εν 
τέλει αν και με κατέταξε πολύ ψηλά δεν 
κατέστη δυνατό να εκλεγώ Δημοτικός 
Σύμβουλος.

Θέλω να ευχαριστήσω από καρδιάς  όλη την οικογένεια μου που ήταν 
δίπλα μου από την πρώτη στιγμή που ανακοίνωσα την υποψηφιότητα μου.

Εύχομαι καλή και δημιουργική θητεία σε όλες και όλους  τους εκλεγέντες 
Δημοτικούς Συμβούλους από όλους τους συνδυασμούς».

Κοιτάμε Μπροστά λοιπόν !!!!
Βασίλης Κωνσταντινόπουλος

Διακοπή νερού σήμερα στη 
 Ν. Νικομήδεια, λόγω εργασιών 

στη δεξαμενή ύδρευσης
Από τη Δημοτική επιχείρηση Ύδρευσης Αποχέτευσης Βέροιας (ΔΕΥΑΒ) 

γίνεται γνωστό ότι, σήμερα Παρασκευή 13 Οκτωβρίου από την ώρα 09:00 έως 
14:00 θα γίνει διακοπή νερού στην Κοινότητα Ν. Νικομήδεια του Δήμου Βέροιας 
λόγω τακτικών εργασιών καθαρισμού-συντήρησης στη δεξαμενή ύδρευσης της 
Κοινότητας.

Παρακαλούνται οι κάτοικοι να φροντίσουν για την συγκέντρωση των απαραί-
τητων ποσοτήτων νερού, προκειμένου να μη δημιουργηθούν προβλήματα λειψυ-
δρίας το χρονικό διάστημα των εργασιών. 

Τα τεχνικά συνεργεία της επιχείρησης θα καταβάλλουν προσπάθειες για την 
ολοκλήρωση των εργασιών όσο το δυνατόν ενωρίτερα . 

Η ΔΕΥΑΒ ζητεί την κατανόηση των καταναλωτών-πελατών της για την ανα-
στάτωση που θα υποστούν.  

Νικόλας Καρανικόλας: 
Με εντιμότητα και 

σταθερότητα, προχωράμε 
μπροστά μαζί για την 

ανάπτυξη του Δήμου Νάουσας!
«Την  Κυριακή 15 Οκτωβρίου ανανεώ-

νουμε την συμφωνία μας για ανάπτυξη και 
δικαιοσύνη. Μαζί θα συνεχίσουμε!

Η ενότητα. Η συνεργασία. Η αλληλεγ-
γύη. Η δικαιοσύνη. Η ανάπτυξη.

Αυτές είναι οι αξίες με τις οποίες πορευ-
τήκαμε, με αυτές τις αρχές θα συνεχίσουμε 
και τα επόμενα χρόνια για τον Δήμο Νάου-
σας του 2030.

-Με την ψήφο σας, με την εμπιστοσύνη 
σας, σας καλούμε να προχωρήσουμε όλοι  
ΜΑΖΙ και την επόμενη θητεία. -Με σκληρή 
δουλειά, με τον ίδιο ζήλο, με την ίδια αυτα-
πάρνηση αλλά και με ακόμη μεγαλύτερη ε-
μπειρία για να φτάσουμε τη Νάουσα και τις 
Κοινότητες μας στη θέση που τους αξίζει!

-Με έργα, με δράσεις με αναπτυξιακά 
«εργαλεία» που φέρνουν και θα φέρουν καλύτερες ημέρες στην καθημερινότητα 
και στην ποιότητα της ζωής των παιδιών μας!-Με ουσιαστικές παρεμβάσεις και 
έργα για την βελτίωση της καθημερινότητας των ηλικιωμένων, των ευάλωτων ο-
μάδων πληθυσμού και όλων των πολιτών που ζουν και εργάζονται από άκρη σε 
άκρη του Δήμου μας.Στην προσπάθεια αυτή δεν περισσεύει κανείς.

Θέλουμε να σας έχουμε δίπλα μας, γιατί έτσι πιστεύουμε ότι ΜΑΖΙ θα καταφέ-
ρουμε το καλύτερο για τον τόπο μας και τις ζωές μας.

Δώστε μας τη δύναμη να συνεχίσουμε για την Ειρηνούπολη, τη Νάουσα, τα 
Ανθέμια! Δώστε μου την δύναμη να υπηρετήσω με υπερηφάνεια όλους τους δη-
μότες. Η Αράπιτσα, το ποτάμι μας, δεν γυρίζει πίσω.

ΜΕ ΕΝΤΙΜΟΤΗΤΑ ΚΑΙ ΣΤΑΘΕΡΟΤΗΤΑ
ΠΡΟΧΩΡΑΜΕ ΜΠΡΟΣΤΑ ΜΑΖΙ ΓΙΑ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΝΑΟΥΣΑΣ!» 
αναφέρει σε μήνυμά του προς τους δημότες, το πρωί της Πέμπτης 

(12.10.2023) στα Μέσα Κοινωνικής Δικτύωσης, ο Νικόλας Καρανικόλας νυν 
Δήμαρχος Νάουσας και εκ νέου υποψήφιος για τον δημαρχιακό θώκο στον Δήμο 
Η.Π.Νάουσας. ΜέλλωνΓάμος

Γνω στο ποι εί ται σύμ φω να με το άρ
θρο 1369 του Α στι κού Κώδικα ό τι:

Ο ΜΗΔΟΥΡΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ του Δημητρί-
ου και της Ευθυμίας, το γένος Ρεντιφίδου, 
που γεννήθηκε στο Βόλο Μαγνησίας και 
κατοικεί στην Επισκοπή Νάουσας και η 
ΦΩΤΟΠΟΥΛΟΥ ΣΟΦΙΑ του Προκοπίου 
και της Ταμάρι, το γένος Κακοϊασβίλη, που 
γεννήθηκε στη Βέροια και κατοικεί στο Δι-

αβατό Ημαθίας, πρόκειται να παντρευτούν με θρησκευτικό 
γάμο που θα γίνει στον Ιερό Ναό Αγ. Κων/νου και Ελένης 
στο Διαβατό Ημαθίας.
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Πραγματοποιήθηκε 
η κλήρωση της 
2ης αγωνιστι-

κής (φάση των «16») 
του Κυπέλλου της ΕΠΣ 
Ημαθίας, οι αγώνες της 
οποίας θα διεξαχθούν 
την Τετάρτη 18/10 
(15:30).

Η κληρωτίδα ανέδειξε έναν... 
πρόωρο τελικό, αφού θα αναμε-
τρηθούν η ΑΕ Αλεξάνδρειας με το 
ΝΠΣ Βέροια!

Υπενθυμίζεται ότι οι αγώνες 
της 2ης αγωνιστικής του Κυπέλ-
λου Ερασιτεχνικών Ομάδων είναι 
ΜΟΝΟΙ ΝΟΚ-ΑΟΥΤ, και σε περί-
πτωση ισόπαλου αποτελέσματος, 
μετά την ολοκλήρωση των ΕΝΕ-
ΝΗΝΤΑ (90) λεπτών του αγώνα, 
ακολουθεί ημίωρη παράταση και 
διαδικασία των πέναλτι για την 
ανάδειξη του νικητή.

Αναλυτικά τα ζευγάρια:
Αγ. Μαρίνα - Ολυμπιακός Ν.

Αλεξάνδρεια - ΝΠΣ Βέροια
Νάουσα - Πατρίδα
Σταυρός - Κοπανός

Διαβατός - Τρίκαλα
Καβάσιλα - Μακροχώρι
Άχθος Αρούρης - Αγ. Γεώργιος

Αχιλλέας Ν. - Καψόχωρα 
(25/10)

πηγή: kerkidasport.gr

ΝτέρμπιΑλεξάνδρειας-Βέροιας
έβγαλεηκλήρωσητουΚυπέλλουΕΠΣΗ

Θλίψη: Πέθανε
ο βεροιώτης παλαίμαχος 

ποδοσφαιριστής
Γιάννης Μιχαλήτσος

Μία εξαιρετικά δυσάρεστη είδηση, λίγες μέρες μετά τον θάνατο 
του Γιάννη Ιωαννίδη, έρχεται να συνταράξει και πάλι την οικογένεια 
του Αρη. Έφυγε χθες από τη ζωή σε ηλικία 66 ετών ο Γιάννης Μιχα-
λήτσος. Τα τελευταία χρόνια έδινε μια σκληρή και δύσκολη μάχη για 
τη ζωή του.

Στάθηκε παλικάρι ως το τέλος αλλά η είδηση του θανάτου του 
έρχεται να σκορπίσει τη θλίψη όχι μόνο στην «κιτρινόμαυρη» οικογέ-
νεια αλλά σε ολόκληρο το ελληνικό ποδόσφαιρο.

Ο Μιχαλήτσος γεννήθηκε στις 8 Απριλίου 1957 στη Βέροια. Αν-
δρώθηκε ποδοσφαιρικά στον Άρη αφού ξεπήδησε από τα σπλάχνα 
του, προωθήθηκε στην πρώτη ομάδα και φόρεσε τη φανέλα της για 
10 χρόνια, από το 1976 ως το 1986 για να περάσει στη συνέχεια 
από τον ΟΦΗ και τη Δόξα Δράμας.

Στην ποδοσφαιρική καριέρα του μέτρησε 265 ματς και 11 γκολ 
στην Α’ Εθνική. Ως παίκτης του Άρη μάλιστα μέτρησε 176 παιχνίδια 
όλων των διοργανώσεων, 162 από τα οποία ήταν στο Πρωτάθλημα 
όμως η σύνδεση του με τον αγαπημένο του σύλλογο δεν περιορίστη-
κε στο χορτάρι.

Ο Μιχαλήτσος, πιστός στρατιώτης του Άρη, ήταν πάντα παρών 
όταν τον καλούσε ο σύλλογος. Έτσι τον κοουτσάρισε συνολικά σε 
πέντε διαφορετικές σεζόν. Το 1999-2000, το 2003-04, το 2010-11, το 
2011-12 και το 2012-13. Είναι μάλιστα μέσα στην πρώτη 15άδα της 
λίστας εκείνων που μέτρησαν τα περισσότερα παιχνίδια στον πάγκο 
του αφού τον κοουτσάρισε σε 49 ματς με απολογισμό 12 νικών, 13 
ισοπαλιών και 24 ηττών.

πηγή: kerkidasport.gr

Στην τελική ευθεία μπήκε η 
προετοιμασία του ΝΠΣ Βέροια, 
για το οριακό Σαββατιάτικο (14/10, 
16:00) εντός έδρας ματς με αντί-
παλο τη Νίκη Ευκαρπίας, που θα 
διεξαχθεί στο Δημοτικό στάδιο.

Και λέμε οριακό, αν και βρι-
σκόμαστε μόλις στην 6η αγωνι-
στική του πρωταθλήματος της Γ’ 
Εθνικής, γιατί οι «κυανέρυθροι» 
συνεχίζουν να είναι... κολλημένοι 
στον πάτο της βαθμολογίας του 
1ου ομίλου, με έναν μόλις πόντο 
και προερχόμενοι από συνεχόμε-
νες ήττες.

Έτσι, η νίκη απέναντι στην ο-
μάδα της Θεσσαλονίκης φαντάζει 
κάτι παραπάνω από απαραίτητη, 
ώστε να επέλθει μια ηρεμία στις 
τάξεις της ομάδας αλλά και να 
ανέβει η ψυχολογία ενόψει της 
δύσκολης συνέχειας.

Αγωνιστικά, ο Αντώνης Παπα-
τζίκος θα περιμένει έως την τε-
λευταία στιγμή τους Ζε Εσόνο και 
Μεληκιώτη, οι οποίοι αντιμετώπι-
ζαν προβλήματα τραυματισμού, 
ενώ στην ομάδα ενσωματώνεται 
και ο έμπειρος αμυντικός Αλέ-
ξανδρος Παπατζίκος, ο οποίος 

θα μπορεί να υπολογίζεται μόλις 
φτάσει στα επιθυμητά επίπεδα 

φυσικής κατάστασης.
πηγή: kerkidasport.gr

ΝΠΣ Βέροια: Οριακό το ματς με Νίκη Ευκαρπίας!
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Με τη συμμετοχή 
25 αθλητών του 
Ε.Ο.Σ. Νάουσας, 

όλων των κατηγοριών, 
διεξήχθη στο χιονοδρο-
μικό κέντρο Μετσόβου 
το Κύπελλο Ελλάδος 
Δρόμων Αντοχής, 6 και 
7 Οκτωβρίου.

Οι αθλητές του ΕΟΣ αγωνίστη-
καν πραγματοποιώντας για ακό-
μη μία φορά εξαιρετική εμφάνιση 
γεμίζοντας τη συλλογή τους με 
μετάλλια και κύπελλα από τον διε-

θνή αγώνα FIS ROLLERSKI CUP.
Με διοργανωτή τον ΕΟΣ Με-

τσόβου και στην τοποθεσία Αυ-
χένας Κατάρας, οι αθλητές του 
ΕΟΣ Νάουσας πρωταγωνίστησαν 
με τις επιδόσεις τους και τις δύο 
ημέρες των αγώνων αποσπώντας 
διακρίσεις.

Αναλυτικά τα αποτελέσματα:
ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 6/10
ΑΓΕΝ
4η Τσιάρκα Μαρία-Δήμητρα,5η 

Τσιάρκα Γεωργία, 6η Τσιάτσιου 
Λυδία

Παίδες
3ος Παρίσης Ευάγγελος.

Κορασίδες
2η Βάικου Δάφνη,6η Μπιλιού-

ρη Νεφέλη.

ΣΑΒΒΑΤΟ 7/10
ΑΓΕΝ
6η Τσιάρκα Γεωργία

Παίδες
1ος Παρίσης Ευάγγελος, 5ος 

Kαρατρούπκος Ιάσωνας

Κορασίδες
2η Βάικου Δάφνη

Παγκορασίδες
1η Ρακιτζή Άρτεμις,4η Αλαφίνα 

Καλυψώ, 6η Σουρλάμτα Ελένη

Παμπαίδες
5ος Παρίσης Νικόλαος

Στην αποστολή στο Μέτσοβο 
συμμετείχαν και οι εξής αθλητές: 
Βάικου Αικατερίνη, Κολτσιάκη 
Χρυσάνθη, Κολτσιάκης Διαμα-
ντής, Γαλανός Αχιλλέας, Ίτσιος 
Ραφαήλ-Άγγελος, Πίπιλα Ανθού-
λα, Σουρλάμτα Ελένη, Τόσιος 
Κωνσταντίνος, Παρίσης Νικόλαος, 
Αραμπατζής Σταύρος.

ΕΟΣ:Με25αθλητέςστοΜέτσοβο
γιατοκύπελλοΕλλάδαςδρόμωναντοχής

Πρόβλημα στην Εθνική
ενόψει των δύο

κρίσιμων αγώνων
Ολοκληρώθηκε η προπό-

νηση της Εθνικής μας ομά-
δας ενόψει του αγώνα της 
προσεχούς Παρασκευής με 
την Ιρλανδία στο Δουβλίνο, 
για την 7η αγωνιστική του 
2ου ομίλου των European 
Qualifiers.

Ο Παντελής Χατζηδιάκος 
ενσωματώθηκε στην αποστο-
λή, αλλά δεν συμμετείχε στην 
προπόνηση, καθώς υποβλή-
θηκε σε έλεγχο και διαπιστώ-
θηκε ότι έχει υποστεί θλάση 
στον τετρακέφαλο. Άρα αυτό 
σημαίνει πως δεν αναμένε-
ται να είναι διαθέσιμος για τα 
ματς με Ιρλανδία εκτός και 

Ολλανδία εντός.
Σε σχέση με το πρόγραμμα της Εθνικής υπήρξε διαφοροποίηση 

για την Κυριακή 15 Οκτωβρίου: η συνέντευξη Τύπου θα πραγματο-
ποιηθεί στην OPAP Arena στις 17:30 και η προπόνηση στο γήπεδο 
της Ριζούπολης στις 18:30.

Ιρλανδία:ΟπρώτοςσκόρερτηςChampionshipθαχάσειτο
παιχνίδιμετηνΕθνική

Ο πρώτος σκόρερ της 
Championship, Σάμι Σμό-
ντικς, θα απουσιάσει από τον 
αγώνα της Ιρλανδίας με την 
Εθνική λόγω προσωπικού 
προβλήματος.

Μια απώλεια για τον Στέ-
φεν Κένι πριν από το ματς 
της Εθνικής με την Ιρλανδία, 
καθώς ο 28χρονος Ιρλανδός 
μεσοεπιθετικός Σάμι Σμόντικς 
αποχώρησε από το καμπ της 
ομάδας.

Ο παίκτης της Μπλάκ-
μπερν αποχώρησε για προ-
σωπικούς λόγους για να είναι 
μαζί με την οικογένειά του και 
τις προσεχείς ημέρες θα επι-

στρέψει στις προπονήσεις της ομάδας του.
Ο Σμόντικς μέχρι στιγμής έχει επτά γκολ και δύο ασίστ σε 11 

παιχνίδια με την Μπλάκμπερν και είναι πρώτος σκόρερ στη δεύτερη 
κατηγορία της Αγγλίας μαζί με τους Άρμστρονγκ (Σαουθάμπτον) και 
Κλαρκ (Σάντερλαντ).

Ανατροπή: Μένει στην ΑΕΛ
ο Δερμιτζάκης!

Το ξέσπασμα του Παύλου Δερμιτζάκη για τα υβριστικά συνθή-
ματα εναντίον της μητέρας του από μερίδα οπαδών της ΑΕΛ και η 
πρόθεση να αποχωρήσει μετά από μόλις έναν αγώνα κινητοποίη-
σαν τον Αχιλλέα Νταβέλη.

Ο μεγαλομέτοχος των βυσσινί στάθηκε στο πλευρό του Καβα-
λιώτη τεχνικού και απέναντι σε όσους αντιδρούν στην παρουσία του 
στην ομάδα.

Η στάση της διοίκησης φαίνεται πως στάθηκε αρκετή για να πει-
στεί ο Δερμιτζάκης και να παραμείνει στην ΑΕΛ, κάνοντας μάλιστα 
σήμερα κανονικά την προπόνηση. 

Βέβαια, ο έμπειρος τεχνικός έθεσε και ορισμένους όρους ανα-
φορικά με τη στάση των οπαδών απέναντί του, οι οποίοι και έγιναν 
αποδεκτοί από τον Νταβέλη.

πηγή: kerkidasport.gr
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Πρόσκληση Γενικής Συνέλευσης
Η Φιλόπτωχος Αδελφότης Κυριών Βέροιας καλεί τα μέλη της σε γενική συνέλευση  την  Κυριακή 29  Οκτωβρί-

ου 2023  και ώρα 9.00΄ π.μ ως 14.30΄μ.μ. στα γραφεία μας, Κωττουνίου 10Α, με τα εξής θέματα ημερήσιας διάτα-
ξης: 1)Απολογισμός απερχόμενου διοικητικού συμβουλίου. 2)Τροποποίηση καταστατικού.

3)Εκλογή νέου διοικητικού συμβουλίου.
Δηλώσεις συμμετοχής  για το νέο διοικητικό συμβούλιο, γίνονται δεκτές στα γραφεία της Φιλοπτώχου και στο 

τηλέφωνα 2331064731 , 6946425960, 6046023827.
Σε περίπτωση μη απαρτίας η γενική συνέλευση θα επαναληφθεί την Κυριακή 5 Νοεμβρίου 2023 την ίδια ώρα , 

στον ίδιο χώρο και με τα ίδια θέματα.
Το   Δ.Σ

ΑΓΙΑΣΜΟΣ 
ΓΙΑ ΤΗ ΝΕΑ 

ΣΧΟΛΙΚΗ ΧΡΟΝΙΑ

Την Κυριακή 22 Οκτωβρίου 2023 και ώρα 
7:00 μ.μ. στο Μητροπολιτικό Κέντρο Πολιτι-
σμού «ΠΑΝΤΑΝΑΣΣΑ» στη Νάουσα, θα τε-
λεστεί ο Αγιασμός του Ωδείου και της Σχολής 
Βυζαντινής Μουσικής της Ιεράς Μητροπό-
λεως μας, για την έναρξη της νέας σχολικής 
χρονιάς με την παρουσία του Σεβασμιωτάτου 
Μητροπολίτου μας κ. Παντελεήμονος. 

Στη συνέχεια θα ακολουθήσει Ρεσιτάλ κλα-
σικής μουσικής (Πιάνου – Βιολοντσέλου) από 
τους καθηγητές Βασιλική Βαμβακά στο Πιάνο 
και Μιλτιάδη Κασσάρα στο Βιολοντσέλο. 

Βιογραφικό Βασιλικής Βαμβακά
Η Βασιλική Βαμβακά γεννήθηκε στην Θεσ-

σαλονίκη.
Ξεκίνησε το πιάνο στο Δημοτικό Ωδείο 

Θεσσαλονίκης και ολοκλήρωσε τις σπουδές 
της λαμβάνοντας πτυχίο στην τάξη της κ. 
Λέττης Παππά στο ωδείο Βορείου Ελλαδος.

Παράλληλα παρακολούθησε μαθήματα α-
νώτερων θεωρητικών: πτυχίο αρμονίας στην 
τάξη κ. Βασίλειου Μπουλούση στο δημοτικό 
ωδείο Νεάπολης, πτυχίο αντίστιξης στην τά-
ξη της κ.Ελένης Φλώρου στο Κεντρικό Ωδείο 
Θεσσαλονίκης.

Συμμετείχε σε σεμινάρια Ορθοσωμικής 
με τον κ.Χρήστο Νούλη στο Μακεδονικό Ω-
δείο Θεσσαλονίκης, μαθήματα masterclass 
πιάνου με τον διεθνούς φήμης πιάνιστα κ. 
Δημήτρη Τουφεξή στο Μουζάκι Καρδίτσας και 
με την καταξιωμένη κ. Δόμνα Ευνουχίδου στο 
Ωδείο Μουσικό Κολλέγιο.

Έχει εργαστεί ως καθηγήτρια πιάνου, θεω-
ρητικών και μουσικής προπαιδείας σε Ωδεία. 

Από το σχολικό έτος 2020 - 2021 μέχρι 
σήμερα εργάζεται στο Ωδείο της Ιεράς Μη-
τροπόλεως Βεροίας και Ναούσης.

Τα τελευταία χρόνια είναι καλλιτεχνικό 
ντουέτο με τον τσελίστα Μιλτιάδη Κασσάρα.

ΑΔΑ: 9425ΩΨΠ-Κ2Ρ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΔΗΜΟΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ, 
ΠΡΑΣΙΝΟΥ & ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ
ΤΜΗΜΑ ΜΕΛΕΤΩΝ & ΕΠΙΒΛΕΨΗΣ ΕΡΓΩΝ 
Α.Μ.:ΕΠΙΚΑΙΡΟΠΟΙΗΣΗ ΤΗΣ ΥΠ’ΑΡΙΘΜ 24/2022
Αρ. Πρωτ.: 19739/12.10.2023   
ΤΙΤΛΟΣ ΜΕΛΕΤΗΣ:‘’ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΤΕΧΝΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥ-

ΛΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΤΗΣ ΠΡΑΞΗΣ «ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΚΑΙ ΕΚ-
ΣΥΓΧΡΟΝΙΣΜΟΣ ΤΗΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ ΛΥΜΑΤΩΝ 
(ΕΕΛ) ΔΕ ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ’’

ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ:Συγχρηματοδοτείται από το Ταμείο Συνοχής, 
Ε.Π. «ΥΠΟΔΟΜΕΣ ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ, ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ ΚΑΙ ΑΕΙΦΟΡΟΣ 
ΑΝΑΠΤΥΞΗ 2014-2020», Άξονας Προτεραιότητας «ΔΙΑΤΗΡΗΣΗ ΚΑΙ 
ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΤΟΥ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ - ΠΡΟΑΓΩΓΗ ΤΗΣ ΑΠΟΔΟΤΙ-
ΚΗΣ ΧΡΗΣΗΣ ΤΩΝ ΠΟΡΩΝ (ΤΣ)»

MIS:5075963 (ΣΑΕ 2751 ΚΩΔ. ΕΝΑΡΙΘΜΟΥ 2022ΣΕ27510109) 
και από ίδιους πόρους της ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ ΥΔΡΕΥΣΗΣ, 
ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ (ΔΕΥΑ) ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ

ΠΡΟΫΠ/ΣΜΟΣ: 154.044,40€ (μη συμπερ. Φ.Π.Α. 24%)
CPV: 90492000-2

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ
1. Ο Δήμος Αλεξάνδρειας προκηρύσσει ανοιχτή διαδικασία με 

σκοπό  την επιλογή αναδόχου για την υπηρεσία με τίτλο «Παροχή 
υπηρεσιών τεχνικού συμβούλου για την υλοποίηση της πράξης 
‘’ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΚΑΙ ΕΚΣΥΓΧΡΟΝΙΣΜΟΣ ΤΗΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ 
ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ ΛΥΜΑΤΩΝ (ΕΕΛ) ΔΕ ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ’’» εκτι-
μώμενης αξίας 154.044,40€ (πλέον Φ.Π.Α. 24%) και αναλύεται στις 
επιμέρους κατηγορίες:

• 13.374,90€ για παροχή Υπηρεσίας στην κατηγορία 8
• 36.477,00€ για παροχή Υπηρεσίας στην κατηγορία 9
• 44.583,00€ για παροχή Υπηρεσίας στην κατηγορία 13
• 39.516,75€ € για παροχή Υπηρεσίας στην κατηγορία 18
• 20.092,75€ για απρόβλεπτες δαπάνες
2. Προσφέρεται ελεύθερη, πλήρης, άμεση και δωρεάν ηλεκτρο-

νική πρόσβαση στα έγγραφα της σύμβασης στον ειδικό, δημόσια 
προσβάσιμο, χώρο “ηλεκτρονικοί διαγωνισμοί” της πύλης www.
promitheus.gov.gr, καθώς και στην ιστοσελίδα της αναθέτουσας 
αρχής (www.alexandria.gr). Η διακήρυξη του έργου έχει συνταχθεί 
κατά το εγκεκριμένο υπόδειγμα για τη σύναψη ηλεκτρονικών δημό-
σιων συμβάσεων μελετών κάτω των ορίων του Ν.4412/2016.

 Πληροφορίες στα τηλέφωνα 23333 50109 – 50153. 
3. Ως ημερομηνία και ώρα λήξης της προθεσμίας υποβολής των 

προσφορών ορίζεται η 30.10.2023, ημέρα Δευτέρα και ώρα 15:00 μ.μ.. 
Ως ημερομηνία και ώρα ηλεκτρονικής αποσφράγισης των προ-

σφορών ορίζεται η 03.11.2023, ημέρα Παρασκευή και ώρα 10:00 π.μ..       
Κριτήριο ανάθεσης είναι η πλέον συμφέρουσα από οικονομική 

άποψη προσφορά βάσει βέλτιστης σχέσης ποιότητας - τιμής.
4. Στο διαγωνισμό δικαιούνται να συμμετάσχουν φυσικά ή νο-

μικά πρόσωπα, ή ενώσεις αυτών που δραστηριοποιούνται στην 
εκπόνηση μελετών των κατηγοριών που αναφέρονται στην παρά-
γραφο 12.1 της Διακήρυξης (κατηγορίες: 8 – Στατικές Μελέτες, 9 
– Μελέτες Μηχανολογικές, Ηλεκτρολογικές, Ηλεκτρονικές, 13 – Με-
λέτες Υδραυλικών Έργων και 18 - Μελέτες χημικής μηχανικής και 
χημικών εγκαταστάσεων) και που είναι εγκατεστημένα :

α) σε κράτος-μέλος της Ένωσης,
β) σε κράτος-μέλος του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου 

(Ε.Ο.Χ.),
γ) σε τρίτες χώρες που έχουν υπογράψει και κυρώσει τη ΣΔΣ, 

στο βαθμό που η υπό ανάθεση δημόσια σύμβαση καλύπτεται από 
τα Παραρτήματα 1, 2, 4, 5, 6 και 7 και τις γενικές σημειώσεις του 
σχετικού με την Ένωση Προσαρτήματος I της ως άνω Συμφωνίας, 
καθώς και 

δ) σε τρίτες χώρες που δεν εμπίπτουν στην περίπτωση γ΄ της 
παρούσας παραγράφου και έχουν συνάψει διμερείς ή πολυμερείς 
συμφωνίες με την Ένωση σε θέματα διαδικασιών ανάθεσης δημο-
σίων συμβάσεων

5. Για τη συμμετοχή στο διαγωνισμό απαιτείται η κατάθεση εγ-
γυητικής επιστολής ύψους 3.080,89 και ισχύος μέχρι 29/11/2024.  
Ο  χρόνος  ισχύος των  προσφορών είναι δώδεκα (12) μήνες.

6. Το έργο χρηματοδοτείται από το Ταμείο Συνοχής / Ε.Π. «Υ-
ποδομές Μεταφορών, Περιβάλλον και Αειφόρος Ανάπτυξη 2014-
2020»/ Άξονας Προτεραιότητας «ΔΙΑΤΗΡΗΣΗ ΚΑΙ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ 
ΤΟΥ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ – ΠΡΟΑΓΩΓΗ ΤΗΣ ΑΠΟΔΟΤΙΚΗΣ ΧΡΗ-
ΣΗΣ ΤΩΝ ΠΟΡΩΝ (ΤΣ)» και από Ιδίους Πόρους της ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ ΥΔΡΕΥΣΗΣ, ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΔΗΜΟΥ ΑΛΕΞΑΝ-
ΔΡΕΙΑΣ.

7. Η συνολική προθεσμία για την περαίωση τον αντικειμένου 
της σύμβασης ορίζεται σε 18 μήνες από την υπογραφή του συμ-
φωνητικού. 

8. Το αποτέλεσμα της δημοπρασίας θα εγκριθεί από την Οικο-
νομική Επιτροπή του Δήμου Αλεξάνδρειας.

9. Το συνολικό κείμενο της διακήρυξης αναρτήθηκε στο ΚΗΜ-
ΔΗΣ στις 12/10/2023 και φέρει αριθμό ΑΔΑΜ: 23PROC013572815, 
ενώ ο συστημικός αριθμός του ΕΣΗΔΗΣ είναι 203410.

Ο Δήμαρχος
Παναγιώτης Γκυρίνης

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 
ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

Ο Δήμος Αλεξάνδρειας προκηρύσσει ανοι-
χτό διαγωνισμό για την ανάθεση του έργου: «Α-
ΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΚΑΙ ΕΚΣΥΓΧΡΟΝΙΣΜΟΣ ΤΗΣ 
ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ ΛΥΜΑΤΩΝ 
(ΕΕΛ) ΔΕ ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ» με προϋπολογισμό 
3.770.000,00 (χωρίς Φ.Π.Α. 24% - Φ.Π.Α. ανα-
κτήσιμος). 

1. ΕΠΩΝΥΜΙΑ: Δήμος Αλεξάνδρειας
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Εθν. Αντίστασης 62, 59300 Αλε-

ξάνδρεια, τηλ. 2333350100, 
Π λ η ρ ο φ ο ρ ί ε ς  σ τ α  τ η λ έ φ ω ν α 

2333350153/50109, email: nikolopoulou@
alexandria.gr, aggeli@alexandria.gr

Προσφέρεται ελεύθερη, πλήρης, άμεση και 
δωρεάν ηλεκτρονική πρόσβαση στα έγγραφα 
της σύμβασης στον ειδικό, δημόσια προσβάσιμο, 
χώρο “ηλεκτρονικοί διαγωνισμοί” της πύλης www.
promitheus.gov.gr, καθώς και στην ιστοσελίδα της 
αναθέτουσας αρχής www.alexandria.gr

2. ΣΥΝΤΟΜΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ:
Το έργο με τίτλο «ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΚΑΙ ΕΚΣΥΓ-

ΧΡΟΝΙΣΜΟΣ ΤΗΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΕΠΕΞΕΡ-
ΓΑΣΙΑΣ ΛΥΜΑΤΩΝ (ΕΕΛ) ΔΕ ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ» 
περιλαμβάνει τις επισκευές και συντήρηση των 
έργων ΠΜ, τον εκσυγχρονισμό της ΕΕΛ και την 
αντικατάσταση του Η/Μ εξοπλισμού, ο οποίος με 
την πάροδο του χρόνου έχει υποστεί σημαντικές 
φθορές και βλάβες και είτε υπολειτουργεί είτε – 
μέρος αυτού – έχει τεθεί εκτός λειτουργίας. 

Το έργο περιλαμβάνει το ακόλουθο φυσικό 
αντικείμενο:

- Την εκπόνηση της Μελέτης Εφαρμογής για 
όλα τα αναγκαία έργα που θα κατασκευάσει ο 
Ανάδοχος,

- Την πλήρη κατασκευή των νέων έργων ανα-
βάθμισης της ΕΕΛ,

- Την απομάκρυνση του υφιστάμενου εξοπλι-
σμού, 

- Την προμήθεια, εγκατάσταση και θέση σε 
λειτουργία του νέου εξοπλισμού,

- Την θέση σε αποδοτική λειτουργία και τις 
δοκιμές ολοκλήρωσης.

3 ΕΚΤΙΜΩΜΕΝΗ ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΑΞΙΑ:
Ο προϋπολογισμός δημοπράτησης του έργου 

ανέρχεται σε 3.770.000,00 Ευρώ (χωρίς Φ.Π.Α. 
24% - Φ.Π.Α. ανακτήσιμος) και αναλύεται σε:

4. ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΣΥΜΒΑΣΗΣ: Η συνολική προ-
θεσμία εκτέλεσης του έργου καθορίζεται σε 12 
μήνες συμπεριλαμβανομένων της ολοκλήρωσης 
των εργασιών του έργου και της θέσης σε αποδο-
τική λειτουργία και των δοκιμών ολοκλήρωσης και 
αρχίζει από την ημέρα υπογραφής της σύμβασης.

5. ΠΡΟΥΠΟΘΕΣΕΙΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ :
-Δικαίωμα συμμετοχής έχουν φυσικά ή νομικά 

πρόσωπα, ή ενώσεις αυτών που δραστηριοποι-
ούνται στις κατηγορίες έργου ΥΔΡΑΥΛΙΚΑ (1η 
τάξη και άνω), ΗΛΕΚΤΡΟΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΚΑ (3η 
τάξη και άνω) ΚΑΙ ΕΡΓΑ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ ΥΓΡΩΝ, 
ΣΤΕΡΕΩΝ ΚΑΙ ΑΕΡΙΩΝ ΑΠΟΒΛΗΤΩΝ (1η τάξη 
και άνω) και που είναι εγκατεστημένα σε :

α) σε κράτος-μέλος της Ένωσης,
β) σε κράτος-μέλος του Ευρωπαϊκού Οικονο-

μικού Χώρου (Ε.Ο.Χ.),
γ) σε τρίτες χώρες που έχουν υπογράψει και 

κυρώσει τη ΣΔΣ, στο βαθμό που η υπό ανάθεση 
δημόσια σύμβαση καλύπτεται από τα Παραρτή-
ματα 1, 2, 4 , 5, 6 και 7  και τις γενικές σημειώσεις 
του σχετικού με την Ένωση Προσαρτήματος I της 
ως άνω Συμφωνίας, καθώς και

δ) σε τρίτες χώρες που δεν εμπίπτουν στην 
περίπτωση γ΄ της παρούσας παραγράφου και 
έχουν συνάψει διμερείς ή πολυμερείς συμφωνίες 
με την Ένωση σε θέματα διαδικασιών ανάθεσης 
δημοσίων συμβάσεων. 

Οι προσφέροντες που είναι εγκατεστημένοι σε 
λοιπά κράτη μέλη της Ευρωπαϊκής Ένωσης προ-
σκομίζουν τις δηλώσεις και πιστοποιητικά που 

περιγράφονται στο Παράρτημα XI του Προσαρτή-
ματος Α του ν. 4412/2016.

6. ΕΓΓΥΗΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΧΡΟΝΟΣ ΙΣΧΥ-
ΟΣ ΕΓΓΥΗΤΙΚΗΣ ΚΑΙ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ:

Για τη συμμετοχή στο διαγωνισμό απαιτείται η 
κατάθεση εγγυητικής επιστολής ύψους 70.000,00 
ευρώ. Ο χρόνος ισχύος της εγγυητικής επιστολής 
είναι δώδεκα (12) μήνες και τριάντα (30) ημέρες, 
από την ημερομηνία λήξης της προθεσμίας υπο-
βολής των προσφορών.

7. ΚΡΙΤΗΡΙΟ ΑΝΑΘΕΣΗΣ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ:
Κριτήριο για την ανάθεση της σύμβασης εί-

ναι η πλέον συμφέρουσα από οικονομική άπο-
ψη προσφορά βάσει βέλτιστης σχέσης ποιότη-
τας- τιμής με αξιολόγηση μελέτης (άρθρο 50 του 
Ν.4412/16).

8. ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΛΗΞΗΣ ΤΗΣ ΠΡΟΘΕΣΜΙ-
ΑΣ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΤΩΝ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ :

Ορίζεται η 16/11/2023, ημέρα Πέμπτη και ώρα 
15:00μ.μ..

9. ΦΑΚΕΛΟΙ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ:
Οι προσφορές υποβάλλονται από τους ενδια-

φερομένους ηλεκτρονικά, μέσω της διαδικτυακής 
πύλης www.promitheus.gov.gr του ΕΣΗΔΗΣ.

Στον ηλεκτρονικό φάκελο προσφοράς περιέ-
χονται:

(α) υποφάκελος με την ένδειξη «Δικαιολογητι-
κά Συμμετοχής»

(β) υποφάκελος με την ένδειξη «Τεχνική Προ-
σφορά -Μελέτη»

(γ) υποφάκελος με την ένδειξη «Οικονομική 
Προσφορά»

Οι πρωτότυπες εγγυήσεις συμμετοχής, πλην 
των εγγυήσεων που εκδίδονται ηλεκτρονικά, προ-
σκομίζονται, με ευθύνη του οικονομικού φορέα, 
το αργότερο πριν την ημερομηνία και ώρα απο-
σφράγισης των προσφορών που ορίζεται στα 
έγγραφα της σύμβασης, άλλως η προσφορά α-
πορρίπτεται ως απαράδεκτη.

10. ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΚΑΙ ΩΡΑ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙ-
ΚΗΣ ΑΠΟΣΦΡΑΓΙΣΗΣ ΤΩΝ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ

Ως ημερομηνία ηλεκτρονικής αποσφράγισης 
των προσφορών ορίζεται η 22.11.2023 ημέρα 
Τετάρτη και ώρα 11:00 π.μ.

11. ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ:
Το έργο χρηματοδοτείται από το Υπουργείο 

Ανάπτυξης και Επενδύσεων, μέσω του Επιχειρη-
σιακού Προγράμματος «Υποδομές Μεταφορών, 
Περιβάλλον και Αειφόρος Ανάπτυξη 2014-2020» 
στον Άξονα Προτεραιότητας «ΔΙΑΤΗΡΗΣΗ ΚΑΙ 
ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΤΟΥ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ – ΠΡΟΑ-
ΓΩΓΗ ΤΗΣ ΑΠΟΔΟΤΙΚΗΣ ΧΡΗΣΗΣ ΤΩΝ ΠΟΡΩΝ 
(ΤΣ)». Η πράξη συγχρηματοδοτείται από το Τα-
μείο Συνοχής.

Το έργο υπόκειται στις κρατήσεις που προβλέ-
πονται για τα έργα αυτά, περιλαμβανομένης της 
κράτησης ύψους 0,10% υπέρ των λειτουργικών 
αναγκών της Ενιαίας Αρχής Δημοσίων Συμβάσε-
ων, σύμφωνα με το άρθρο 7 του Ν.4912/2022, 
της κράτησης 6‰, σύμφωνα με τις διατάξεις του 
άρθρου 53 παρ. 7 περ. θ’ του ν. 4412/2016 και 
της υπ’ αριθμ. ΔΝΣγ/οικ.42217/ΦΝ466/12.6.2017 
απόφασης του Υπουργού Υποδομών και Μετα-
φορών (Β’ 2235), της κράτησης 2,5‰ υπέρ της 
Π.Ο.Μ.Η.Τ.Ε.Δ.Υ., σύμφωνα με τις διατάξεις του 
άρθρου 53 παρ. 7 περ. θ’ του ν. 4412/2016 και 
ΔΝΣβ/51667/ΦΝ466/12-02-2020 απόφασης του 
Υπουργού Υποδομών και Μεταφορών (Β’ 2780), 
καθώς και της κράτησης ύψους 0,02% υπέρ της 
ανάπτυξης και συντήρησης του Ο.Π.Σ. Ε.Σ.Η.
ΔΗ.Σ., σύμφωνα με το άρθρο 36 παρ. 6 του ν. 
4412/2016. (η τελευταία κράτηση πραγματοποι-
είται από τη έκδοση της προβλεπόμενης κοινής 
υπουργικής απόφασης).

12. ΑΛΛΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ:
Για τη δημοπράτηση έχει εκδοθεί η υπ’ αριθμ. 

7927/26-07-2023 σύμφωνη γνώμη της ΕΥΔ ΠΕ-
ΚΑ&ΠΟΛΠΡΟ.

Το αποτέλεσμα της δημοπρασίας θα εγκριθεί 
από την Οικονομική Επιτροπή του Δ. Αλεξάν-
δρειας.

Αλεξάνδρεια 11/10/2023
Ο Δήμαρχος

Παναγιώτης Γκυρίνης

ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΗΜΑΘΙΑΣ
ΔΗΜΟΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ           
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ,
ΠΡΑΣΙΝΟΥ & ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ
ΤΜΗΜΑ ΜΕΛΕΤΩΝ & ΕΠΙΒΛΕΨΗΣ ΕΡΓΩΝ
Α.Μ.: ΕΠΙΚΑΙΡΟΠΟΙΗΣΗ 
ΤΗΣ ΥΠ’ΑΡΙΘΜ 23/2022
CPV:45252127-4 Κατασκευαστικές εργασίες 

για σταθμούς επεξεργασίας λυμάτων
Αρ. Πρωτ.:  19696/11.10.2023

ΕΡΓΟ:«ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΚΑΙ ΕΚΣΥΓΧΡΟΝΙΣΜΟΣ 
ΤΗΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ ΛΥΜΑΤΩΝ 
(ΕΕΛ) ΔΕ ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ»

ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ:Συγχρηματοδοτείται από το 
Ταμείο Συνοχής , Ε.Π. «ΥΠΟΔΟΜΕΣ ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ, 
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ ΚΑΙ ΑΕΙΦΟΡΟΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗ 2014-
2020», Άξονας Προτεραιότητας «ΔΙΑΤΗΡΗΣΗ ΚΑΙ 
ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΤΟΥ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ - ΠΡΟΑΓΩΓΗ 
ΤΗΣ ΑΠΟΔΟΤΙΚΗΣ ΧΡΗΣΗΣ ΤΩΝ ΠΟΡΩΝ (ΤΣ)»

MIS ΟΠΣ :5075963
( Σ Α Ε  2 7 5 1  Κ Ω Δ .  Ε Ν Α Ρ Ι Θ Μ Ο Υ 

2022ΣΕ27510109) (K.A.: 15-09-05-004).
ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ:3.770.000,00€ (χωρίς 

Φ.Π.Α. 24% - Φ.Π.Α. ανακτήσιμος)
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Η κίνηση  του Μητροπολίτη
Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Βεροίας, Ναούσης και Καμπανίας κ. Παντελεήμων:
Την Κυριακή 15 Οκτωβρίου το πρωί θα ιερουργήσει στον Ιερό Ναό του Αγίου Αθανασίου 

Αδένδρου και θα τελέσει κτητορικό μνημόσυνο. 
Την Κυριακή 15 Οκτωβρίου στις 7:00 μ.μ. στο Πνευματικό Κέντρο της Ιεράς μας Μητρο-

πόλεως (Βενιζέλου 29, 1ος όροφος) θα τελέσει Αγιασμό για την έναρξη των «Ακαδημαϊκών - 
Πνευματικών Διαλόγων» και θα ομιλήσει με θέμα: «Η υπακοή σώζει».

Τη Δευτέρα 16 Οκτωβρίου το πρωί θα ιερουργήσει στον Παλαιό Μητροπολιτικό Ιερό Ναό 
των Αγίων Πρωτοκορυφαίων Αποστόλων Παύλου και Πέτρου Βεροίας με την ευκαιρία της 
εορτής πάντων των εν Βεροία Αγίων. Στο τέλος θα τελέσει Δοξολογία για τα Ελευθέρια της πό-
λεως.

Τη Δευτέρα 16 Οκτωβρίου στις 8:00 μ.μ. στον Χώρο Τεχνών του Δήμου Βεροίας θα παρα-
στεί στην κεντρική εκδήλωση για τα Ελευθέρια της πόλεως με τίτλο: «Βέρροια, μνήμες... Φωτο-
γραφίες και μουσικές της πόλης στο πέρασμα των χρόνων».

Την Τρίτη 17 Οκτωβρίου το πρωί θα ιερουργήσει στον Μητροπολιτικό Ιερό Ναό Μεταμορφώσεως του Σωτήρος Ναού-
σης και θα τελέσει Δοξολογία για τα Ελευθέρια της πόλεως.

Την Τρίτη 17 Οκτωβρίου στις 6:00 μ.μ. θα χοροστατήσει στον Εσπερινό και στην Παράκληση του Αγίου Λουκά του Ια-
τρού στον Ιερό Ναό του στην Ιερά Μονή Παναγίας Δοβρά Βεροίας. Η Ιερά Ακολουθία θα μεταδοθεί απευθείας στην ιστοσε-
λίδα της Ιεράς Μητροπόλεως, στην αντίστοιχη σελίδα στο Facebook και στον ραδιοφωνικό σταθμό «Παύλειος Λόγος 90,2 
FM».

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ
ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ Ν. ΗΜΑΘΙΑΣ

Κάθε Τετάρτη λειτουργεί 
το Γραφείο του Συνδέσμου     
Γνωρίζουμε στα μέλη και στους φίλους μας, ότι το Γραφείο του 

Συνδέσμου λειτουργεί κάθε Τετάρτη από 10:30 π.μ., έως 12:30 μ.μ.
Γίνεται συνάντηση των μελών και των φίλων μας, για συζήτηση 

των προβλημάτων μας.Προσφορά καφέ από το Σύνδεσμο.
Με την ευκαιρία αυτή σας γνωρίζουμε, ότι η πληρωμή των κύρι-

ων και επικουρικών συντάξεων από τον Οκτώβριο 2023 και εφεξής 
διαμορφώνονται ως εξής:

Την προτελευταία εργάσιμη ημέρα του προηγούμενου μήνα.
Συνεπώς οι πληρωμές των κύριων και επικουρικών συντάξεων 

μηνός ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2023 θα πληρωθούν στις 28-9-2023 ημέρα 
Πέμπτη.Οι πληρωμές μηνός ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2023 στις 30-10-2023 
ημέρα Δευτέρα.Οι πληρωμές μηνός ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2023 στις 29-
11-2023 ημέρα Τετάρτη.Συμπερασματικά πάντα θα υπολογίζουμε 
την προτελευταία εργάσιμη ημέρα του προηγούμενου μήνα.

Τέλος παρακαλούμε τους νέους συνταξιούχους να έρθουν να 
εγγραφούν μέλη του Συνδέσμου, διότι πρέπει να υπάρξει συνέχεια.

Για το Δ.Σ.
Ο Πρόεδρος    Η Γεν. Γραμματέας

ΓΚΟΓΚΑΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ             ΚΑΒΑΡΓΥΡΗ ΕΥΘΥΜΙΑ

Ξεκινούν τα κατηχητικά 
και οι κύκλοι μελέτης 

Αγίας Γραφής
Το Σαββα -

τοκύριακο 7 και 
8  Οκτωβρίου 
ξεκ ίνησαν τη 
λειτουργία τους 
τα κατηχητικά 
τμήματα για τα 
παιδιά και τους 
νέους των ενο-
ριών της Ιεράς 
Μητροπόλεως 
μας, καθώς και 
τα εσπερινά κη-
ρύγματα και οι 
κύκλοι μελέτης 
Αγίας Γραφής 
για τους μεγα-
λυτέρους.

Η κατήχηση 
αποτελεί για ε-
μάς, τους Ορθο-
δόξους Χριστια-
νούς, τη βάση 
και συνάμα την 
αρχή της εν Χρι-
στώ ζωής μας. Μέσα στα κατηχητικά σχολεία τα παιδιά και οι νέοι 
μας θα γνωρίσουν τον θησαυρό της Χριστιανικής Πίστεως και της 
Ορθοδόξου Παραδόσεως μας. Θα διδαχθούν την ευσέβεια και την 
κατά Θεόν ζωή. Θα μυηθούν στην αγάπη προς τους ανθρώπους 
και την πατρίδα μας.

Σας προτρέπουμε λοιπόν να εμπιστευθείτε και φέτος ό,τι πολυ-
τιμότερο έχετε, τα παιδιά σας, στην αγκαλιά της Εκκλησίας και να 
συμμετάσχετε κι εσείς στους κύκλους μελέτης Αγίας Γραφής και στα 
εσπερινά κηρύγματα.

Εκ της Ι. Μητροπόλεως

Ομάδες Προσωπικής 
Ανάπτυξης  του «Έρασμου» 

Ο Σύλλογος Κοινωνικής Παρέμβασης «ΕΡΑΣΜΟΣ»,  συνεχίζει 
δυναμικά τη δράση του με νέο κύκλο συναντήσεων Ομάδων Προ-
σωπικής Ανάπτυξης στις πόλεις Βέροια, Νάουσα, Αλεξάνδρεια, με 
σκοπό οι συμμετέχοντες  να διερευνήσουν την αξία και τα όρια του 
εαυτού τους, να αναγνωρίσουν προσωπικές ανάγκες, επιθυμίες και 
συναισθήματα καθώς και να κατανοήσουν την πολυπλοκότητα που 
διέπει τις ανθρώπινες σχέσεις.

Μέσα από ερεθίσματα που δίνονται στις συναντήσεις, οι συμ-
μετέχοντες  έχουν την ευκαιρία να  εκφραστούν ελεύθερα, να πει-
ραματιστούν, να επεξεργαστούν τις εμπειρίες τους, να αποκτήσουν 
επιπρόσθετες γνώσεις και να αναπτύξουν προσωπικές και κοινωνι-
κές δεξιότητες.

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται για περεταίρω 
πληροφόρηση και δηλώσεις συμμετοχής στα γραφεία του «Έρα-
σμου» Μ. Αλεξάνδρου 17, στη Βέροια

Δευτέρα – Παρασκευή, 09:00 – 14:00  Στο τηλ. 23310 74073 ή 
στο Email: erasmos.veria@gmail.com

Επίσης μπορούν να υποβάλλουν ΑΜΕΣΑ ΚΑΙ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ 
την αίτηση συμμετοχής στην ιστοσελίδα μας :  erasmosverias.com, 
πατώντας το «κουμπί» ΚΑΝΕ ΑΙΤΗΣΗ και επιλέγοντας τη δράση, 
αναγράφοντας ονοματεπώνυμο, τηλέφωνο, email, καθώς και την 
πόλη ενδιαφέροντος, που θα διενεργηθεί η δράση.

Στη δράση μπορούν να συμμετάσχουν και ωφελούμενοι προη-
γούμενων δράσεων μας.

Θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας 
Η εν λόγω δράση εντάσσεται στο επιχειρησιακό πρόγραμμα 

ΠΕΠ Κεντρικής Μακεδονίας (2021 -2027). 
Το έργο συγχρηματοδοτείται από την Ελλάδα και την Ευρωπαϊκή 

Ένωση (Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο)

Η βία είναι ντροπή. 
Το να μιλήσεις 

γι’ αυτήν δεν είναι!
Έλα στον Ξενώνα 
του «Έρασμου»

Η ενδοοικογενειακή ή οποια-
δήποτε άλλης μορφής βία είναι 
μια ανοιχτή και χρόνια  «πληγή» 
των ανθρώπων της διπλανής 
μας πόρτας, που είτε οι ίδιοι,  
είτε οι εγγύς και μακράν συγγε-
νείς, γείτονες και συνάνθρωποί 
τους δε τολμούν ή δε θέλουν ν’ 
αγγίξουν και να θεραπεύσουν! 
Πόσο μάλλον να μιλήσουν, να 
καταγγείλλουν  και να απευθυν-
θούν τόσο τα ίδια τα θύματα, 
όσο και ο περίγυρος, στις αρμό-

διες δομές της τοπικής μας κοινωνίας.
Βγες από την αδράνεια, το φόβο και την αναβλητικότητα 

σήμερα και μίλα!
Κάνε το πρώτο βήμα για τη ζωή σου και απευθύνσου στο 

Σύλλογο Κοινωνικής Παρέμβασης «Έρασμος»
Ο Ξενώνας Βραχείας Διαμονής της δομής, τηρώντας 

απολύτως το πρωτόκολλο κανόνων εχεμύθειας και  απορ-
ρήτου,  αποτελεί ένα ασφαλές καταφύγιο θυμάτων βίας (και 
μητέρας – παιδιού) ανεξαρτήτως φύλου, καταγωγής, κοι-
νωνικής, οικονομικής επιφάνειας, πεποιθήσεων κ.ο.κ.,  και 
προσφέρει ΔΩΡΕΑΝ στέγη, διατροφή, ιατροφαρμακευτική 
περίθαλψη, ψυχοκοινωνική στήριξη και νομική συμβουλευτι-
κή, παρέχοντας τη δυνατότητα σταδιακής ενδυνάμωσης και 
ομαλής κοινωνικής, ακόμη και εργασιακής επανένταξης, στο 
μέτρο του εφικτού.  

Μη χάνεις την ελπίδα σου. Μη χάνεις χρόνο!
Τηλεφώνησε τώρα στην 24ωρη γραμμή υποστήριξης του 

«Έρασμου» 2331074073
Στείλε μήνυμα στο email: erasmos.veria@gmail.com
Έλα στα γραφεία μας, Μ. Αλεξάνδρου 17 Βέροια
Δευτέρα – Παρασκευή 9.00 – 14.00 

Η εν λόγω δράση εντάσσεται  στο Πρόγραμμα «Κεντρική 
Μακεδονία 2021-2027»

Η πράξη συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Κοινω-
νικό Ταμείο

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Οσοι Συμπολίτες μας έχουν 

φάρμακα που δεν χρειάζονται  και 
θέλουν   να τα  προσφέρουν στο  
Γηροκομείο Βέροιας  , το τηλέφω-
νο του Γηροκομείου Βέροιας είναι 
2331024891.
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Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας
Περιφερειακή Ενότητα Ημαθίας

Τηλ. κέντρο   23313 50100
Γραφείο Αντιπεριφερειάρχη   23313 50102
Πυροσβεστική    23310199,23310 68400
Νοσοκομείο κέντρο  23313 51100
Νοσοκομείο πληροφορίες  23313 51210
Νοσοκομείο ραντεβού  23313 51400
ΕΚΑΒ  166 
ΔΕΥΑΒ 2331078.824
ΔΕΥΑΒ Βλάβες 2331021.814 
ΔΕΔΔΗΕ (βλάβες) από σταθερό 11500 & 1
ΔΕΔΔΗΕ (λοιπές υπηρ.) 2331074800  
ΟΤΕ Βλάβες  121 κλήση από σταθερό 
ΟΤΕ Βλάβες 13888 κλήση από κινητό
ΚΤΕΛ (Υπεραστικά)  2331022.342
ΚΤΕΛ  14505  
ΚΤΕΛ (Αστικά)  2331022.282  
ΟΣΕ  2331024.444  
ΕΛΤΑ 23310 20664
ΡΑΔΙΟΤΑΞΙ  2331062.555 - 2331062.666  
ΤΑΞΙ (πιάτσα ΚΤΕΛ) 23310-75151
ΔΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ (Γραμματεία) 23313 53124
 23313 53125
ΤΕΛΕΤΩΝ Γ. ΚΟΥΡΕΑ 2331074222
ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ 2331024891, 2331023322
Α’ ΚΑΠΗ  2331028.664  
Β’ ΚΑΠΗ  2331021.286
Δασαρχείο Βέροιας 231330-9636 έως 9640
και 231330-9642 έως 9650
Δ/νση Δασών  2331026385, 26394
Δ/νση Υγείας-Πρόνοιας 23310 78296, 78297
Τμήμα Συγκοινωνιών:  2331353416, 7
Τελωνείο  2331072.256  
Ιδιωτικό ΚΤΕΟHELLAS
(Πολυκλαδικά Λύκεια)  2331060.066
Ι δ ι ω τ ι κ ό  Κ Τ Ε Ο  Β έ ρ ο ι α ς  ( Μ α κ ρ οχώ ρ ι )              

2331043.333
Β’Σ.Σ. τηλ. κέντρο  2331032.611
Στρατολογικό Γραφείο   2310894.463,
  2310894.562  
ΟΑΕΔ  2331026.888  
Οργ. Εργατικής Κατοικίας  2331073.353
Εθν. Οργαν. Πρόνοιας 2331096.342  
ΤΟΕΒ  2331024.669  
"Πρωτοβουλία για το παιδί" 2331072.303
(Κέντρο αναφοράς περιστατικού)
Δημ. Βιβλ Ζωγιοπούλου» 2331024.879  
Αλσος Παπάγου  2331072.654  
I. Mητρόπολη  2331022270
ΔΗΠΕΘΕ  2331078140
ΚΕΠΑ (ΧΩΡΟΣ ΤΕΧΝΩΝ) 2331078100
Οδική Βοήθεια 
HELLAS SERVICE  2331060919
Οδική Βοήθεια EXPRESS SERVICE  1154
Οδική Βοήθεια INTERAMERICAN  168

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗΔ/ΝΣΗΗΜΑΘΙΑΣ
Τηλεφωνικό κέντρο: 2331440800
Διευθυντής:  2331072.222, 76.615

Α’ Υποδ/ντής:  2331020.240, 76.612
Β’ Υποδ/ντής:  2331076.611
Υπασπιστής:  2331440810
Κέντρο Άμεσης Επέμβασης:     100  

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΤΜΗΜΑΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331070.655, 2331076.645
Υποδιοικητής:  2331076.642
Αξ/κός Υπηρεσίας:  2331440840
Γραμματεία:  2331076.646, 2331076.647
Διαβατήρια:  2331440820
Ταυτότητες: 2331076659

ΤΜΗΜΑΑΣΦΑΛΕΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής:  2331070.588, 2331076.655
Υποδιοικητής:  2331076.658
Αξ/κός Υπηρεσίας:  2331440860
Γραμματεία:  2331076.656
Γραφείο Αλλοδαπών:  2331440879
Γραφείο Ταυτοτήτων: 2331440870

ΤΜΗΜΑΤΡΟΧΑΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής:  2331071.071, 2331076.665
Υποδιοικητής:  2331076.667
Αξ/κός Υπηρεσίας:  2331440880
Γραμματεία:  2331076.663
Γραμ. (Μοτοποδήλατα): 2331440890
Τμήμα Συνοριακής Φύλαξης Γεωργιανών 2331098000

Δήμος Βέροιας Δημοτική Ενότητα Βέροιας
Γραφείο Δημάρχου: 2331350505
Αντιδήμαρχος Ανάπτυξης και Οικονομικών: 2331350632
Τμήμα Καθαριότητας-Ανακυκλώσιμων υλικών  

2331350634, 2331350595
Τμήμα Πράσινου-Δασών 2331350606
Αντιδήμαρχος Καθαριότητας: 2331350618
Αντιδήμαρχος Παιδείας: 2331353511
Πρόεδρος Δημοτικού Συμβουλίου: 2331350536
Γραφείο Δημοτολογίων: 2331350550
Γραφείο Ληξιαρχείου: 2331350546
Γραφείο Δημοτικού Συμβουλίου: 2331350529
Γραφ Αδειών Καταστημάτων: 2331350564
Κ.Ε.Π.: 2331350000
Δημοτική Αστυνομία 2331350610

Δήμος Νάουσας  Δημοτική Ενότητα Νάουσας
Δημαρχείο:  2332 3 50300
Fax:  2332 0 24260
ΚΕΠ:  2332 3 50000 , 2332 3 50011 , 
2332 3 50015 , 2332 3 50016 

Δήμος Αλεξάνδρειας
Δημαρχείο Αλεξάνδρειας:  2333 3 50100
Δημοτολόγιο 23333 50150
Ληξιιαρχείο 23333 50130
Πρωτόκολλο 23333 50151
Διεύθυνση Διοικ. Υπηρεσιών 23333 50144
Γραφείο Προσωπικού 23333 50122
Γραφείο Δημ. Συμβουλίου 23333 50142

Χρήσιμα Τηλέφωνα

ΤοΑστικόΚΤΕΛΒεροίας ενημερώνει το επιβατικό κοινόπωςστοπλαίσιο του νέου
lockdownτροποποιούνταιταδρομολόγιαόλωντωνσυγκοινωνιακώνγραμμών.Ταδρομο-
λόγιατωνλεωφορείωναπότην17Νοεμβρίου2020διαμορφώνονταιωςεξής:

ΠρόγραμμαΑστικώνΒέροιας
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ΠΩΛΗΣΕΙΣ

ΟΙΚΟΠΕΔΑ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΧΩΡΑΦΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 

δυάρι, 64 τ.μ., 4ος όρο-

φος, ασανσέρ, διαμπερές, 

ωραία θέα, ανακαινισμένο, 

θερμομόνωση, ενεργειακά 

αναβαθμισμένο, οδός Μα-

κεδονομάχων Βέροια. Τηλ.: 

6983 266223.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ χωράφι 17 

στρ., στη Βεργίνα, τοποθε-

σία «Τσιμουρλά» με ροδα-

κινιές Όριον και Βένους 5 

ετών, νερό από ιδιωτική πο-

μώνα. Τηλ.: 6978 008412.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειο για ε-

παγγελματικό χώρο, τριών 

(3) δωματίων, χωλ, με λουτρό 

και W.C., κλιματισμό, ατομική 

θέρμανση, ηλιακός και με με-

γάλη αυλή 700 μέτρα πραγ-

ματικός λουλουδόκηπος. Τηλ.: 

6982 786885, δ/νση Θεσσα-

λονίκης 55, κα Μαρίνα.

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ

ΩΡΟΛΟΙ Μεζονεττα ανεξαρτητη 96 τ.μ +γκαραζ 25 τ.μ 
92000€ΕΥΚΑΙΡΙΑ
12 ΓΡΑΔΑ  Μον/κια όχι διατηρητεα, με θεα σε οικοπεδο135 τ.μ 
39000€ ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ πλησιον, Διαμερισματα διαμπερη  170 τ.μ 
και 130 τ.μ του 80΄Τιμη
ΑΓΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ Μονοκατοικια παλια  με οικοπεδο 400 τ.μ 
40000€ ΕΥΚΑΙΡΙΑ
Π.ΛΥΚΟΓΙΑΝΝΗ 56 τ.μ  μονοκατοικια παλια με οικ.2400τ.μ 
ΕΥΚΑΙΡΙΑ 19000€
ΠΙΕΡΙΩΝ πανω Διαμερισμα του 2005 2ΔΣΚ 1ος 92 τ.μ-γκαραζ 
αριστο 120000€
ΜΠΟΤΣΑΡΗ 92 τ.μ 2ΔΣΚ  ΑC Ημ/γειο με μπαλκονι 40000€
ΒΙΛΛΑ 350τ.μ Δ/ση Νοσοκομειου με 2,5στρ. κηπο 340000€
ΠΑΥΣΑΝΙΟΥ για ΡΟΜΑ Μον/κια παλια με οικοπεδο 350 τ.μ 
ΕΥΚΑΙΡΙΑ  17000€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ Οροφ/μα 3ου  130τ.μ, χωρ..ασαν-
σερ,74000€  ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΑΤΡΙΔΑ Διπατο 100+100 τ.μ με 2,500 τ.μ οικοπεδο 75000€
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ πανω από Πιεριων με οικοπ.340 τ.μ 95000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-MONOKATOIKIΩΝ
ΕΛΗΑ Γκαρσονιερα με τζακι,Ωρ/ση,θεα 1ΔΣΚ του 2005
Δ/ΣΗ ΣΕΛΙΟΥΓκαρσονιερα πολυτελειας Επιπλωμενη70τ.μ 
1ΔΣΚ 350€
ΡΟΔΩΝ  Επιπλωμενη γκαρς.1Δ-ΣΚ Του 2002 ,60 τ.μ Αυτ.
θεμαν.320€
ΣΟΛΩΜΟΥ-ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ τ.μ 3ΔΣ-Κ 3ος χ.ασανσερ Θερμ/
τες κοπλαμ,300€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ-ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ-
ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΩΝ

Αγ.Γεώργιο,Λαζοχώρι,Λυκογιαννη,Φυτειά,Κουμαρια-
Ν.Νικομήδεια ,Αγ.Μαρινα,Μονοσπιτα,Μαρινα,Μελικη
ΠΟΛΥΧΡΟΝΟ .450 τ.μ με αδεια  50 τ.μ, Θεα Θαλασσα 1650 
από παραλια 25000€
ΣΑΡΑΝΤΟΒΡΥΣΣΕΣ 2,5 ΣΤΡ. κτημα με νερο κι ρευμα πλησιον 
12000€ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΒΑΡΒΑΡΕΣ Πανοραμικο οικ. 700τ.μ ΕΥΚΑΙΡΙΑ 19000€
ΒΑΡΒΑΡΕΣ επαγγελματικος χωρος 400τ.μ με 2500 τ.μ οιοπε-
δο 80000€

ΑΓ.ΓΕΩΡΓΙΟΣ 15 Τ.Μ αγρος Συκιες, κοντα στο αναχωμα 
16000€
ΠΡΟΣ ΑΓΙΟ ΓΕΩΡΓΙΟ οικοπεδ/φο-βιομηχανικο σε ασφαλτο 
7500τ.μ 30000€
ΡΑΧΙΑ κτημα 3200 τ.μ με μπεκακια  και ροδακινα σε παραγωγη 
12000€
ΛΑΖΟΧΩΡΙ  κοντα στις Σ.Γραμμες 4 στρ  χερσο 12000€
ΖΕΡΒΟΧΩΡΙ 32 Στρεμ ιδανικο για Φωτοβ/κα .64000€
ΚΑΔΜΟΥ οικοπεδο 300τ.μ κτιζει 400 τ.μ με θεα προς μπαρ-
μπουτα 100000€
ΠΡΟΣ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ 4000τ.μ οικ.αρτιο 0,4 με θεα 200000€
ΔΙΑΒΑΤΟΣ 8 στρ με ροδακινιες σε ασφαλτο, ΜΕ ΒΑΝΕΣ  20000€
ΚΑΤΩ ΑΠΟ ΕΛΗΑ 2 στρ. σ.δ. 02 150000€ 1στρ. 100000€ 
ακλειστα

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ-ΓΡΑΦΕΙΩΝ-
ΕΠ.ΧΩΡΩΝ –ΓΚΑΡΑΖ

ΕΜ.ΠΑΠΠΑ καταστημα 40τ.μ  ευκαιρια  25.000€
ΜΠΑΣΚΕΤ Παρκιγκ 24 τ.μ+Αποθηκη 42τ.μ 14000€ τωρα 
11000ΕΥΚΑΙΡΙΑ!! 
ΕΡΓΟΧΩΡΙ 50 τ.μ γκαραζ διαμπερες καταλληλο κ για κατοικια 
18000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ- ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ ΧΩΡΩN
ΠΡΩΗΝ ΦΟΥΡΝΟΣ κοντα στα Αστικα 100τ.μ+υπογ120  400€
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ Υπαπαντη 65 τ.μ +παταρι με μεγαλη βιτρινα 400€
ΙΑΤΡΕΙΟ  7- ΧΩΡΟΙ ΕΤΟΙΜΟ ΓΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΣΤΑ ΚΤΕΛ 450€
ΑΣΤΙΚΑ πρωην Καφενειο με υπαρχουσα πελατεια 7000€ 
ενοικιο 300€
ΕΔΕΣΣΗΣ 45τ.μ κοντα στα Αστικα 200€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ ισογειο καταστημα 70 τ.μ+υπογειο+παταρι 1200€
ΚΕΝΤΡΟ καταστηματα –αποθηκες40 τ.μ κ 25 τ.μ  120€ κ 200€ 
αντιστοιχα.
ΠΕΡΙ-ΜΕΤΡΙΚΑ της πόλης Περ/κη οδος 200τ.μ 200€
ΣΥΣΚΕΥΑΣΤΗΡΙΟ ΣΕ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΜΕ ΘΑΛΑΜΟΥΣ-ΨΥΓΕΙΑ 
στην Βεροια 4000€
ΚΕΝΤΡΟ .καταστημα 180+180υπ+80 παταρι  Κομβικο σημειο 
Σοβαρες προτασεις!!
ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΙΜΟΣ ΗΛΕΚΤΡ.78 τ.μ +παταρι 35 τ.μ 250€

ΔΗΛΩΣΤΕ ΣΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΜΑΣ
ΧΩΡΙΣ ΔΙΣΤΑΓΜΟ ΤΟ ΑΚΙΝΗΤΟ ΣΑΣ,

ΠΡΟΣ ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ Ή ΑΜΕΣΗ ΠΩΛΗΣΗ

Πωλείται μονοκατοικία 85μ²  με μεγάλο οικόπεδο 
στην Καστανιά
Πωλείται Διαμέρισμα 75μ2 2Δ,Σ,Κ,WC στο κέντρο
Πωλείται Διαμέρισμα 110μ2 3Δ,Σ,Κ,WC στο κέντρο
Ενοικιάζεται Πλήρως Επιπλωμένο Διαμέρισμα 
1Δ,Σ-Κ, WC στο Κέντρο
Ενοικιάζεται Διαμέρισμα 88μ2 2Δ,Σ-Κ,WC στην 
Καλλιθέα
Ενοικιάζεται κατάστημα 150μ2 στο κέντρο
Πωλείται Διαμέρισμα 112μ2 3Δ,Σ,Κ,WC στη Βίλλα 
Βικέλα
Πωλείται Κατάστημα 38μ2 στο Κέντρο
Πωλείται Οικόπεδο 500μ2 στο κέντρο της Βεργίνας
Πωλείται Διαμέρισμα 55μ2 στην Αγία Παρασκευή
Πωλείται Οικόπεδο 4.000μ2 στο Λοζίτσι
Ενοικιάζεται Διαμέρισμα 45μ2 στο Κέντρο
Πωλείται Οικόπεδο 320μ2 στο Εργοχώρι
Πωλείται Μονοκατοικία 135μ2 στο Κέντρο
Πωλείται Μονοκατοικία 250μ2 στο Κέντρο
Ενοικιάζεται Διαμέρισμα 65μ2 1Δ,Σ,Κ,WC στο Κέντρο
Πωλείται Διαμέρισμα 45μ2 πλήρως Ανακαινισμένο 
και Επιπλωμένο στο Κέντρο της
Θεσσαλονίκης
Πωλείται Αγρός 4.000μ2 στην Αγία Μαρίνα
Πωλείται Αγρός 20.000μ2 στην Αγία Μαρίνα

Ενοικιάζεται Γραφείο 45μ2 στο Κέντρο
Ενοικιάζεται Γραφείο 25μ2 στο Κέντρο
Πωλείται Διαμέρισμα 120μ2 3Δ,Σ,Κ,WC στο Κέ-
ντρο της Νάουσας
Πωλείται Διαμέρισμα 60μ2 στην Αγία Παρασκευή
Πωλείται Διαμέρισμα 115μ2 στην περιοχή Παπάγου
Πωλείται Διαμέρισμα – Γραφείο 78μ2 στο Κέντρο
Πωλείται Αυτόνομο Κτίριο Δύο Μονοκατοικιών 
50μ2 έκαστη στο Σέλι.
Πωλείται κατάστημα 95μ2 στο Κέντρο
Ενοικιάζεται Διαμέρισμα 95μ2 2Δ,Σ,Κ, στο κέντρο
Πωλείται Αυτόνομο Κτίριο Δύο Διαμερισμάτων με 
Αποθήκες, Πιλωτή κλπ, στη Βίλα Βικέλα.
Ενοικιάζεται Αυτόνομο Κτίριο – Κατάστημα 60μ2 
ισόγειο, 60μ2υπόγειο και 60μ2 όροφος στο
Κέντρο.
Πωλείται Αγρός 30.000μ2 στη Βεργίνα.
Πωλείται ΑγροΟικόπεδο 4.000μ2 στο Κομνήνιο
Πωλείται Αγροοικόπεδο Παραπλεύρως της Εγνα-
τίας Οδού
Ενοικιάζεται Επιπλωμένο Διαμέρισμα 2Δ,Σ,Κ,WC 
στον Προμηθέα.

Για περισσότερα ακίνητα
και πληροφορίες, επισκεφθείτε μας στο

www.prwtogeros.gr

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙκα-
τάστημα 120 τ.μ. με
πατάρι35τ.μ.,σεάρι-
στηκατάσταση, εξαι-
ρετικήςπροβολής,κο-
ντάστηγέφυραΚούσι-
ου.Πληροφορίεςστο
τηλέφωνο6972269839
κ.Γιώργος.

ΖΗΤΕΙΤΑΙσπίτιμέ
τρια δωμάτιαστην
οδό Πιερίωνπάνω
κάτωΠαπάγου

Τηλ.:6938847455
κ.Πρόδρομος

«Η εταιρεία VITRUMΜΠΑΡΜΠΑΡΟΥΣΗΣ 
(Πατρίδα-Ημαθίας) που δραστηριοποιείται στην 
κατεργασία γυαλιού, ζητά να προσλάβει 2 άτομα 
ως εργατοτεχνικό προσωπικό.

Τυχόν προηγούμενη εμπειρία θα εκτιμηθεί, 
χωρίς αυτό να θεωρείται απαραίτητο προσόν

Πληροφορίες στο: 2331093102 & info@
vitrum.com.gr»

ΠΑΤΡΙΔΑ πωλείται οικόπεδο 1 στρέμμα 
περιφραγμένο, με κτίσμα ημιτελές 94 τ.μ., 
καταπληκτική θέα, ρεύμα, νερό. Τιμή 85.000 
ευρώ. Πληρ. τηλ.: 6942 775199 κα Έλενα & 
6977 248428 κα Νίνα.

ΠΩΛΕΙΤΑΙΟΙΚΟΠΕΔΟ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στον Αγ. Γεώργιο Ημαθίας 

γωνιακό οικόπεδο 840 τ.μ., σε ωραιό-
τατη θέση, κοντά στο Υδαγωγείο, στο 
τέλος του κεντρικού δρόμου, με μονο-
κατοικία, 2 αποθήκες, φούρνο.

Πληροφορίεςστοτηλέφωνο:
6982947670

Η εταιρεία ΣΟΥΛΗΣ ΑΒΕΕ που εδρεύει στη  
Σκύδρα Νομού Πέλλας, αναζητά να προσλάβει 
άμεσα 

•Μηχανολόγο/ΗλεκτρολόγοΜηχανικό
•Ηλεκτρολόγοεγκαταστάσεων
•Μηχανικούς πάσης φύσεως και εκπαι-

δεύσεως
•Υδραυλικούς
Προφίλ υποψηφίου 
•Τεχνικές ικανότητες πάσης φύσεως 
Αποστολή β ιογραφικών στο  emai l  : 

a.triptsi@soulis.gr



ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιο 2,5 

στρέμματα στην περιοχή «ΚΑ-

ΒΑΚΙΑ» Βέροιας με απεριόρι-

στη θέα. Είναι φυτεμένο με 25 

ελαιόδενδρα και διάφορα οπω-

ροφόρα. Πληροφορίες στο τηλέ-

φωνο 6973746112.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην αντικειμενι-

κή αξία διαμέρισμα 1ου ορόφου 

επί της οδού Σταδίου (μετά τη 

γέφυρα προς Εργοχώρι) εμβα-

δού 78 τ.μ., έτους κατασκευής 

1975, χρήζει ανακαίνισης. Τηλ: 

2331021523.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 209 

τ.μ., συντελεστής δόμησης 1,2, 

Διογένους με Πιερίδων Μου-

σών γωνία, Βέροια. Τηλ.: 2331 

300901, 6944 555197.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ-

ΓΚΑΡΑΖ-ΟΙΚΟΠΕΔΑ-

ΧΩΡΑΦΙΑ

ENOIKIAZETAI  s toud io 

30 τ.μ. επιπλωμένο και με τις 

απαραίτητες ηλεκτρικές συ-

σκευές στην περιοχή Ακρό-

πολης Βέροιας. Διαθέτει κλι-

ματιστικό, σε οικοδομή του 

2000, χωρίς κοινόχρηστα, τι-

μή 250,00 ευρώ, συζητήσιμη. 

Πληρ. τηλ. 6946443885.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέ-

ρα, 1ος όροφος, Ανοίξεως 52. 

Πληρ. τηλ.: 6945 852826.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ

ΧΩΡΩΝ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστη-

μα 150 τ.μ. στη Σκύδρα, υ-

γειονομικού ενδιαφέροντος, 

σε κεντρικό σημείο (παζάρι), 

1.200 €. Πληρ. τηλ.:  6951 

831687.

ΝΑΟΥΣΑ, κέντρο, ενοικιά-

ζεται κατάστημα 250 τ.μ., Βύ-

ρωνος 50, πρώην παιδότοπος, 

50 μ. από το πάρκο, για την 

ίδια χρήση ή για οποιαδήπο-

τε άλλη επαγγελματική χρή-

ση. Πληρ. τηλ. 6978999551 & 

6978999552.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ  στο Σέλι 

Ημαθίας (Κάτω Βέρμιο), πολυ-

χώρος με καφέ-ψησταριά, δω-

μάτια, αυλή και  βοηθητικούς 

χώρους, στην κεντρική πλατεία 

του χωριού. Πληροφορίες τηλ. 

6945931427.

ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΝ

ΕΡΓΑΣΙΑ

ZHTEITAI οδηγός με δίπλω-

μα 3ης και 5ης κατηγορίας, ΠΕΙ 

και ψηφιακό ταχογράφο απο 

εταιρία. Πληροφορίες στο τη-

λέφωνο 2331026326 από 8:30-

15:30 η αυτοπροσώπως.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος από 

25- 45 ετών για την εταιρεία 

«ΚΟΜΒΟΣ» - έπιπλα γραφεί-

ου, για τη θέση του μονταδό-

ρου. Απαραίτητη προϋπόθεση 

δίπλωμα Π.Ε.Ι. Πληρ. στο τηλ. 

6984677502.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ άτομο για γενικές 

εργασίες σε επιχείρηση (για κα-

θαριότητα, πλύσιμο αυτοκινή-

του), πλήρης απασχόληση, ικα-

νοποιητικός μισθός. Πληρ. τηλ. 

23310 62900 & 6936905040.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ηλεκτροσυγκολ-

λητής από την επιχείρηση Τζά-

κια «Φωτιάδης». Πληρ. τηλ. 

6976791774.

Η ΕΤΑΙΡΙΑ ΕΛΛΗΝΙΚΑ

ΤΡΟΦΙΜΑ ΙΚΕ – GREEN

MARKETS αναζητά υπάλληλο 

λογιστηρίου-βοηθό λογιστή για 

τη στελέχωση του λογιστηρίου 

της στη Βέροια. Παλαιότερη ε-

μπειρία σε αντίστοιχη εμπορική 

εταιρία θα ληφθεί υπόψη. Απο-

στολή βιογραφικών : career@

greenmarkets.gr

ΖΗΤΟΥΝ ΕΡΓΑΣΙΑ

ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει τη φύλα-

ξη και περιποίηση ηλικιωμένων. 

Τηλ.: 6945 738276 κα Βέτα.

ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει τη φρο-

ντίδα και περιποίηση ηλικιωμέ-

νων για 24 ώρες. Πληρ. τηλ.: 

6993 678697.
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ZHTEITAI νέος ή νέα για να εργασθεί ως 
Δημοσιογράφος. Απαιτούμενα προσόντα γνώση 

Η/Υ, δίπλωμα οδήγησης. Θα εκτιμηθεί η εξοικείωση 
και χρήση πολυμέσων και νέων τεχνολογιών. Δεν 
είναι απαραίτητη η προϋπηρεσία. Αποστολήβιο-
γραφικώνστοemail:patsikasz@gmail.com

ΖΗΤΕΙΤΑΙΠΡΟΣΩΠΙΚΟ για πρατήριο υγρών καυσί-
μων στην Βεροια (BP ΣΙΔΗΡΟΠΟΥΛΟΥ) , στον εισοδο 
της πολης.

·Ατομα απο 18-40 ετων 
·Πληρης Απασχοληση
·Προυπηρεσια δεν ειναι απαραιτητη 
Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να στείλουν το βιογραφικο 

τους στο παρακατω email: bpsidiropoulou@gmail.com
Τηλ.επικοινωνιας:2331071120

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΟΔΗΓΟΣ ΜΕ 
ΔΙΠΛΩΜΑ Γ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ 
ΚΑΙ ΠΕΙ SPEEDEX. ΠΛΗ-
ΡΟΦΟΡΙΕΣ ΣΤΟ ΤΗΛΕ-
ΦΩΝΟ  6974847961

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ χειροποίητα έπιπλα (κατόπιν παραγγελίας) 
από μασίφ ξύλο καρυδιάς, σε άριστη κατάσταση: Μπουφές 
και καθρέφτης 800€. Βιβλιοθήκη, βιτρίνα, με ντουλάπια και 
κρυφό αποθηκευτικό χώρο 800€. Γωνιακή βιτρίνα 150€. 
Σαλόνι τύπου Λουδοβίκου, εξαιρετική κατάσταση, τετρα-
θέσιο καναπέ, δύο μεγάλες, δύο μικρές πολυθρόνες, τρα-
πέζι κεντρικό, δύο τραπεζάκια 800€. Φωτιστικά,150€. Σετ 
κρυστάλλινα ποτήρια 100€. Τιμές συζητήσιμες. Τηλέφωνο 
6948604502

ΕΔΕΣΣΗΣ 12 ενοικιάζεται διαμέρισμα 65 τ.μ., 2ος 
όροφος, μεγάλο σαλόνι, υπνοδωμάτιο, κουζίνα, μπάνιο, 
με αντλία θερμότητας, κουφώματα με ενεργειακά τζάμια, 
πλήρως ανακαινισμένο. Πληροφορίες στο τηλέφωνο 
6946297834 κ. Γιώργο.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιο 2,5 στρέμματα στην περι-
οχή «ΚΑΒΑΚΙΑ» Βέροιας με απεριόριστη θέα. Είναι 
φυτεμένο με 25 ελαιόδενδρα και διάφορα οπωροφόρα. 
Πληροφορίες στο τηλέφωνο 6973746112.

Από το Φροντιστήριο «ΔΙΑΚΡΙΣΗ» ζητού-
νται για συνεργασία Καθηγητές Πληροφορι-
κής, Οικονομικών, Φυσικής, Χημείας, Μαθη-
ματικών, Βιολογίας.Αποστολή βιογραφικών:
diakrisi.frontistiria@gmail.com και τηλέφωνο:
6936975674.

O όμιλος επιχειρήσεων Bikas Group, με έδρα τη Βέροια και 
παρουσία σε όλη την Ελλάδα, αναζητεί Τεχνολόγο Τροφίμων 
για πλήρη απασχόληση στη Βέροια.

Απαραίτητα Προσόντα
·Αναγνωρισμένο πτυχίο τεχνολόγου τροφίμων ΑΕΙ/ΤΕΙ
·Προϋπηρεσία 2 ετών σε ανάλογα καθήκοντα
·Γνώση της ισχύουσας νομοθεσίας για την παραγωγή τροφί-

μων και την πιστοποίηση σε ISO 22000, BRC και IFS.
·Ικανότητα αποτελεσματικής χρήσης Η/Υ

Η εταιρία προσφέρει:
Μόνιμη και πλήρη απασχόληση σε μία δυναμικά αναπτυσ-

σόμενη εταιρεία.
Σημαντικές προοπτικές εξέλιξης.
Ευχάριστο και δυναμικό περιβάλλον εργασίας.
Ικανοποιητικό πακέτο αποδοχών
Αποστολή βιογραφικών με προσκόμιση φωτογραφίας στο 

email: hr@bikas.gr

ΗΔΑΪΟΣΠΛΑΣΤΙΚΑΑΒΕΕ,
Βιομηχανία Πλαστικών, αναζητά να προσλάβει ά-

μεσα εργατοτεχνίτες.
Πληροφορίες – Αποστολή Βιογραφικών:

ΔΑΪΟΣ ΠΛΑΣΤΙΚΑ ΑΒΕΕ
12ο χλμ. Βέροιας – Νάουσας, 59200 Νάουσα

Τηλ.: 23320 42412
E-mail: hr@daiosplastics.com

Περιγραφή θέσης
Στα πλαίσια της συνεχούς ανάπτυξης της εμπορικής δραστη-

ριότητας της εταιρείας, επιθυμούμε να προσλάβουμε άμεσα:
Customer Service Agent

Ο Customer Service Agent θα στελεχώσει το τηλεφωνικό 
μας κέντρο και θα είναι υπεύθυνος για την εξυπηρέτηση των 
πελατών, την ενημέρωσή τους για νέους τίτλους βιβλίων και τη 
διεκπεραίωση των παραγγελιών.  

Απαιτούμενα χαρακτηριστικά / ικανότητες:
•Απόφοιτοι τριτοβάθμιας εκπαίδευσης
•Ευχέρεια στην τηλεφωνική επικοινωνία
•Πολύ καλή γνώση H/Y και χειρισμού εφαρμογών ΜS Office 

(Word, Excel)
•Υπευθυνότητα και επαγγελματισμός
•Ομαδικότητα
•Ικανότητα εργασίας υπό πίεση
Επιθυμητά Προσόντα:
•Πτυχίο ξενόγλωσσης ή ελληνικής φιλολογίας 
•Διδακτική εμπειρία
•Άριστη γνώση (Γ2/C2) αγγλικής γλώσσας 
•Προϋπηρεσία σε τηλεφωνικό κέντρο
 Η Εταιρεία προσφέρει:
•Πενθήμερη ημιαπασχόληση με δυνατότητα ανέλιξης σε 

πλήρους απασχόλησης 
•Προοπτικές εξέλιξης στις εξωτερικές πωλήσεις με αυξημέ-

νες αποδοχές
•Δίμηνη εξ αποστάσεως εκπαίδευση με αποδοχές 
•Συνεχή εκπαίδευση από καταρτισμένο και έμπειρο προσωπικό
•Δυνατότητα εργασίας και εξ αποστάσεως
Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν είτε να συμπληρώσουν τη 

φόρμα ενδιαφέροντος που θα βρουν στην ιστοσελίδα www.
supercourse.gr/careers είτε να στείλουν το βιογραφικό τους 
σημείωμα στο e-mail cv@supercourse.gr, αναφέροντας  τον 
κωδικό θέσης CSA_23, έως τις 22/10/23. Έναρξη εργασίας 
1/11/23.



1)ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 4 Δ-
ΣΤρΚWC, 4ος όροφος, στην 
καρδιά της πόλης με υπέροχη 
θέα.
2)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 125 
μ2  1ος όροφος  4ΔΣΚΧΛΚ 
WC ΑΠ διαμπερές 110.000€
3)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα 90 
μ2  3ος όροφος 2ΔΣΚΧΛΚ ΑΠ 
θ. σταθ. ατ. λέβητας 82.000€
4) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 
90 μ2 1ος όροφος 2ΔΣΚΤΛΚ 
48.000€ Καλλιθέα
5)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 68 
μ2  2ος όροφος λούξ τζάκι 
ατ, θερμ. αποθήκη θ. σταθμ. 
65.000€
6)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 85 
μ2  4ος 2ΔΣΚΧΛΚ ατ. θερμ. 
κέντρο 55.000€
7)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Μονοκατοικία 
90 μ2  εντός οικοπέδου 800 μ2 

σούπερ λούξ 80.000€
8) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 
70 μ2 1ος όροφος κέντρο 
30.000€
9) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 
100 μ2 3ος όροφος κέντρο 
50.000€
10)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διώροφο κτί-
σμα εντός οικοπέδου 900 μ2 
40.000€
11)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 287 
μ2 με θέα 40.000€
12)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 110 
μ2 κέντρο 75.000€
13) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Κατάστημα 
118 μ2 κέντρο (νοικιασμένο) 
140.000€
14) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 
1444 μ2 Γιοτζαλίκια
15)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 409 
μ2 Γιοτζαλίκια

www.mesitikoveria.gr
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ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
-ΡΟΛΟΙ studio 25τμ  επιπλωμένο lux 220€
-ΡΟΛΟΙ studio 25 τμ ανακαινισμένο επιπλω-
μένο lux  230€
-ΑΝΟΙΞΕΩΣ studio  25 lux επιπλωμένο 260€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 35 τμ καινούργιο αυλή  200€
-ΚΕΝΤΡΟ  35 τμ μεζονέτα αυλή  220€
-ΚΤΕΛ 35 τμ επιπλωμένο αντλία θερμότητος 
250€
-ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ 40τμ super lux  επιπλωμέ-
νο 330€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 40 τμ 1ος όροφος καλό  160€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 45 τμ επιπλωμένο 190€
-ΡΟΛΟΙ 45 τμ επιπλωμένο, ατομική θέρμανση 
400€
-ΠΑΠΑΚΙΑ 50 τμ  επιπλωμένο κλιματιστικό  
300€  
-ΚΕΝΤΡΟ 50 τμ επιπλωμένο αντλία θερμότη-
τος 270€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 54 τμ επιπλωμένο κλίμα 250€
-ΚΕΝΤΡΟ  60 τμ 4ος όροφος κλίμα 240€
-ΕΛΙΑ 60 τμ 1δσκλ ισόγειο  230€
-ΕΛΙΑ 60 τμ 1δσκλ τζάκι  400€
-ΡΟΛΟΙ 60 τμ επιπλωμένο κλίμα 300€
-ΚΕΝΤΡΟ 70 τμ 2 δσκλ ανακαινισμένο επι-
πλωμένο κλίμα 400€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 80 τμ 2 δσκλ κλιματιστικό 350€
-ΕΛΙΑ 80 τμ ατομ/θερμ. θέση στάθμευσης 
500€
-ΠΙΕΡΙΩΝ 80 τμ 2 δσκλ ατομ/θέρμανση 300€
-ΚΑΛΙΘΕΑ 90 τμ 2 δσκλ ατομ/θερ. καλό 400€
-ΚΕΝΤΡΟ 100 τμ 3 δσκλ ατομ/θερ. γκαράζ 
αποθήκη 420€
-ΚΑΛΙΘΕΑ 110 τμ  ανακαινισμένο επιπλωμένο 
κλίμα 370€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΚΕΝΤΡΟ  35 τμ ανακαινισμένο   18000€ 
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 27 τμ καινούργιο    28000€
-ΠΑΠΑΚΙΑ 45 τμ ανακαινισμένο  39.000€
-ΤΣΕΡΜΕΝΙ 50τμ +50 μαγαζί  90.000€
-ΚΕΝΤΡΟ  65 τμ 1δσκλ 4ος όροφος 40.000€
-ΑΝΟΙΞΕΩΣ  70 τμ ημιόροφος  62.000€
-ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ 70τμ ανακαινισμένο τζάκι 
65.000€
-ΕΛΙΑ 72 τμ 2δσκλ 2ος όροφος  45.000 €
-ΕΛΙΑ 80 τμ  1ος όροφος καλό 85.000€
-ΠΙΕΡΙΩΝ  80 τμ καλό 65.000€
-ΕΛΙΑ 84 τμ ατ/θέρμανση 105.000€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 84 τμ ισόγειο 47.000€
-ΚΕΝΤΡΟ 100 τμ 2δσκλ καλό 105.000€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 108 τμ  ημιυπόγειο  22.000€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 120 τμ 3δσκλ 2ος όροφος 
125.000€
-ΓΗΠΕΔΟ 120 τμ 3δσκλ καλό θέα 69.000€
-ΓΗΠΕΔΟ 120 τμ 3δσκλ πάρκιν 2ος  120.000€
-ΓΗΠΕΔΟ 105 τμ αποθήκη, θέση στάθμευ-
σης,105.000€
-ΕΛΙΑ 115 τμ 1Ος 3δ αποθήκη, θέα  150.000€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 130 τμ 3ος καινούργιο 3δ2wc 
150.000€
-ΜΕΖΟΝΕΤΑ  ΚΕΝΤΡΟ 170τμ  LUX καινούρ-
για θέα   300.000€

        ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ 
-ΡΟΛΟΙ 120 τμ σε 2 επίπεδα ανακαινισμέ-
νο 58.000€ ΠΑΝΟΡΑΜΑ  260 τμ super lux  
220.000€
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ 240 τμ super lux   220000€
ΕΡΓΟΧΩΡΙ 170 τμ 1διαμέρισμα+ 2 γκαρσονιέ-
ρες 17.000€
ΑΓΙΑ ΒΑΡΒΑΡΑ 100 τμ σε 800 οικόπεδο 
38.000€
Ν. ΛΥΚΟΓΙΑΝΗ  70 τμ σε 500 οικόπεδο 
14.000€
-ΚΟΥΛΟΥΡΑ 100 τμ καινούργιο ημιτελές  
22.000€
-ΚΕΝΤΡΟ 80 τμ σε 500 οικόπεδο 35.000€ 
-ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ 80 τμ lux 85.000€
-ΤΣΕΡΜΕΝΙ 80 τμ 2δσκλ 60.000€

ΟΙΚΟΠΕΔΑ
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ   5700τμ θέα  κτίζει  280 τμ 
180.000€
-ΕΛΙΑ 225τμ καλό 24.000€
-ΠΟΛΥΚΛΑΔΙΚΑ 800τμ επάνω στο δρόμο 
396.000€
-ΠΑΠΑΚΙΑ ΚΕΝΤΡΟ 90τμ κτίζει 100τμ 
38.000€
-ΠΑΝΟΡΑΜΑ 326 τμ 127.000€
-ΓΙΟΤΣΑΛΙΚΙΑ  520τμ 130.000€
-ΓΗΠΕΔΟ 150 τμ επάνω στο δρόμο  για μαγα-

ζί 80.000€
-ΠΑΤΡΙΔΑ επάνω 
στο δρόμο 6000τμ 
70.000€
-ΡΑΧΙΑ 1400τμ κε-
ντρικό 78.000€
- Λ Α Ζ Ω Χ Ω Ρ Ι 
16000τμ 50.000€
-ΑΚΡΟΠΟΛΗ 400τμ θέα 120.000€
-ΦΑΝ. ΚΥΠΡΟΥ 205 τμ 78.000€
-ΚΟΥΛΟΥΡΑ  4500τμ 110.000€
-ΞΗΡΟΛΙΒΑΔΟ 630τμ 70.000€

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟΙ  ΧΩΡΟΙ
-ΜΑΓΑΖΙ  ΚΤΕΛ  15τμ 21.000€     
-ΜΑΓΑΖΙ  ΚΤΕΛ  25 τμ 36.000€
-ΜΑΓΑΖΙ  ΚΕΝΤΡΟ 35τμ 78.000€
-ΜΑΓΑΖΙ ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ 55τμ 220.000€
-ΜΑΓΑΖΙ ΙΚΑ 45τμ με πατάρι  48.000€
-ΓΡΑΦΕΙΟ 70τμ βενιζελου  58.000€
-ΓΡΑΦΕΙΟ 35τμ ρολόι 35.000€
-ΓΡΑΦΕΙΟ 60τμ βενιζελου 60.000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ ΧΩΡΩΝ
-ΡΟΛΟΙ ΓΡΑΦΕΙΟ 45τμ 2χώροι 230€
-Μ. ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟ 40τμ 2χωροι 
200€
-ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟ 35τμ 2χωροι 180€
-ΕΛΙΑ ΓΡΑΦΕΙΟ 115τμ 1ος όροφος 600€
-ΑΓ. ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΜΑΓΑΖΙ 30τμ 150€

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑΓΙΑΑΓΟΡΑΚΑΙ
ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΓΙΑΠΕΛΑΤΕΣΤΟΥΓΡΑΦΕΙΟΥΜΑΣ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑ
ΓΙΑΕΝΟΙΚΙΑΣΗ-ΠΩΛΗΣΗ

ΔΕΙΤΕΟΛΑΜΑΣΤΑΑΚΙΝΗΤΑΣΤΟ:www.akinita-hmathias.gr

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επαγγελματικός χώρος με βιομηχα-
νικά κτίρια 2.390 τ.μ., βιομηχανικές αποθήκες 2.370 

τ.μ., γραφεία 98 τ.μ. σε αγροτεμάχιο 12.950 τ.μ. στο 
«66». Πληροφορίες στο τηλέφωνο 6973034365 και 

6974997680.
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P Ένας κόσμος σε ακα-
τάπαυστη δημιουργία ερει-
πίων…

 P Γιορτάσαμε την πα-
γκόσμια ημέρα ψυχικής υγείας 
προχθές. Εμείς που ανάθεμα 
αν έχουμε έστω και έναν στη 
χώρα που να είναι στα καλά 
του.

 P Ούτε στο μικρό τους 
δαχτυλάκι δεν μοιάζουμε σε 
σωφροσύνη αυτούς εκεί στη 
Μέση Ανατολή.

 P Εμείς εδώ στη Μέση 
Δύση.

 P Με τον ‘πόλεμο’ στην 
καθημερινότητά μας.

 P Εκεί Χαμάς, εδώ Χα-
βάς.

 P Μ’ αυτές π.χ. τις τιμές πετρελαίου που ακούω προβλέ-
πω φέτος αυτόνομη θέρμανση: ο καθένας με το μπουφάν του.

 P Την προηγούμενη χρονιά πλήρωνες το ρεύμα και σε καλού-
σε η εφορία για το πόθεν έσχες.

 P Με έπιασε πο-
νοκέφαλος από τη δίαι-
τα. Πήρα επειγόντως έ-
να κεμπάπ αναβράζον.

 P Ελληνική μονάδα 
μέτρησης ύψους: κοτζάμ 
γαϊδούρι.

P Για μετρήσεις 
βάρους δεν συζητάμε. 
Είναι συνεχώς μετα-
βαλλόμενες.

 P Και ανερχόμενες. 
Φαντάσου να μην προσέ-
χαμε κιόλας.

 P Εξ ου και είμα-
στε σε ηλικία που σπα-
γκάτο κάνουμε μόνο 
στα επείγοντα.

 P Τη Μαρία Κάλλας 
θα υποδυθεί σε ταινία η Αντζε-
λίνα Τζολί. Η Lara Croft μπαίνει 
στον σωστό δρόμο.

 P Στον ρόλο του Ωνάση, Τούρκος ηθοποιός. Ηττήθημεν 
διεθνώς.

 P Και:
Κατά τη διάρκεια της πτήσης, του πετάγονται τα μάτια έξω, κα-

θότι η αεροσυνοδός που κόβει βόλτες στον διάδρομο του αεροσκά-
φους είναι αστέρι.

-Πώς σε λένε; (τη ρωτάει).
-Μερσέντες! (απαντάει).
-Μερσέντες. Τι υπέροχο όνομα! Κάποια σχέση με την Mercedes 

Benz;
Τον χτυπά εκείνη φιλικά στον ώμο και του λέει:
-Ίδια τιμή!

Κ.Π.

Η Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας και το Περιφερει-
ακό Ταμείο Ανάπτυξης Κεντρικής Μακεδονίας, στο πλαί-
σιο της πολιτικής τους για την προβολή και προώθηση 
των ποιοτικών φρούτων της περιοχής, συμμετείχαν για 
τέταρτη φορά στη διεθνή έκθεση φρούτων και λαχανικών 
Fruit Attraction 2023, που πραγματοποιήθηκε στο εκθε-
σιακό κέντρο IFEMA- FERIA de MADRID της Μαδρίτης.

Η Fruit Attraction αποτελεί μια από τις κορυφαίες δι-
εθνείς εκθέσεις του κλάδου και της παγκόσμιας αγοράς, 
διασυνδέοντας όλη την αλυσίδα της παραγωγής και 
της εμπορίας. Στη φετινή διοργάνωση φιλοξενήθηκαν 
παράλληλα το Innovation Hub, το Ecorganic Market, α-
φιερωμένο στα βιολογικά φρούτα και λαχανικά, το Smart 
Agro για τις νέες τεχνολογίες και τη συνδεσιμότητα, η 
ενότητα Nuts Hub, το Biotech Attraction και το Startup’s 
Hub, που αναδεικνύει τις νεοσύστατες εταιρείες. Η φετινή 
Fruit Attraction 2023 ξεπέρασε κάθε προσδοκία, καθώς 
συγκέντρωσε τουλάχιστον 2.000 εκθέτες από 56 χώρες 
και οι επισκέπτες ήταν περισσότεροι από 90.000 προερ-
χόμενοι από 137 χώρες.

Φέτος όπως και τις προηγούμενες χρονιές η Περιφέρεια Κεντρι-
κής Μακεδονίας εξασφάλισε έναν προνομιακό χώρο στο περίπτερο 
10, όπου και φιλοξένησε οκτώ δυναμικές εταιρείες φρούτων σε ένα 
περίπτερο σύγχρονου design και αισθητικής. Το περίπτερο της Πε-
ριφέρειας είχε μεγάλη επισκεψιμότητα και πλήθος επιχειρηματιών 
και εμπορικών επισκεπτών είχαν την ευκαιρία να γνωρίσουν από 
κοντά τα εξαιρετικά προϊόντα του τόπου μας, να πραγματοποιή-
σουν B2B συναντήσεις και να συνάψουν εμπορικές συμφωνίες. Οι 
εκθέτες είχαν την ευκαιρία να κάνουν καινούριες επαφές, να ανα-
νεώσουν ήδη υπάρχουσες συνεργασίες, να ενημερωθούν σχετικά 
με τις εξελίξεις στο χώρο των φρούτων, να δουν από κοντά νέες 

συσκευασίες, να ενημερωθούν σχετικά με καινοτόμες πρακτικές 
και να πετύχουν το καλύτερο δυνατό εμπορικό αποτέλεσμα για την 
εταιρεία τους.

Σε δήλωσή του ο Τομεάρχης Καινοτομίας και Εξωστρέφειας της 
Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας Σωτήρης Μπάτος σημειώνει: 
«Η Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας συμμετείχε για τέταρτη φορά 
στη διεθνή έκθεση Fruit Attraction 2023 στη Μαδρίτη. Για άλλη μία 
χρονιά η Περιφέρεια παίρνει μέρος σε κλαδική έκθεση και στέκεται 
δίπλα στις επιχειρήσεις φρούτων και λαχανικών. Με την εντατική 
προσπάθεια που καταβάλουμε και με ένα καλά σχεδιασμένο πρό-
γραμμα εξωστρέφειας προωθούμε τα προϊόντα της μακεδονικής 
γης και διεκδικούμε μία θέση στην παγκόσμια αγορά των αγροδια-
τροφικών προϊόντων».

Στη διεθνή έκθεση φρούτων και λαχανικών
Fruit Attraction 2023 στη Μαδρίτη  

συμμετείχε η  Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας
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